
1 

Antico orologio a cartel da 

parete con mensola Epoca Luigi 

XV, firmato Denis Masson a 

Paris, con intarsi alla maniera 

Boulle in metallo dorato su fondo 

nero, guarnizioni e sculture in 

bronzo dorato e cesellato, 

sormontato da scultura di "Putto 

alato". Quadrante in smalto 

bianco con cifre romane. Metà 

XVIII Secolo  

non funzionante, da revisionare, 

cm 43 x 22,5 x 120 h. 

Stima: €800/€1,500 

Base D'Asta: €550 

 

2 

Antica grande specchiera 

toscana Epoca Direttorio, in 

legno dorato e intagliato a motivi 

di vittorie alate, ricci e foglie 

d'acanto, sulla cimasa 

mascherone sormontato da 

corona a raggiera  

cm 130 x 220 h. 

Stima: €850/€1,400 

Base D'Asta: €600 

 

3 

Antica consolle Transizione, in 

legno dorato e intagliato a volute, 

fiori, conchiglia e cordoni, 

quattro gambe ricurve e piano in 

marmo brecciato fior di pesco  

cm 135 x 68 x 87 h. 

Stima: €850/€1,300 

Base D'Asta: €600 

 

4 

Trumeau Lombardo-Veneto 

Luigi XV in noce e radica di 

noce. La parte superiore con due 

sportelli con specchi e scomparti 

con tre tiretti all'interno. La 

parte inferiore con calatoia 

formante scrittoio con scomparti 

e pianetto scorrevole, tre tiretti 

sottostanti e gambe a cattella  

cm 116 x 55 x 225 h. 

Stima: €2,200/€3,000 

Base D'Asta: €2,000 

 

5 

Coppia di antiche poltrone 

marchigiane Luigi XVI, in legno 

laccato e dorato con schienali 

semiovali e quattro gambe 

scannellate, copertura in velluto 

avana  

cm 56 x 45 x 109 h ciascuna. 

Stima: €480/€680 

Base D'Asta: €380 

 

6 

Coppia di antiche poltrone 

marchigiane Luigi XVI, in legno 

laccato e dorato con schienali 

semiovali e quattro gambe 

scannellate, copertura in velluto 

avana  

cm 56 x 45 x 109 h ciascuna. 

Stima: €480/€680 

Base D'Asta: €380 

 

7 

Coppia di antiche poltrone 

marchigiane Luigi XVI, in legno 

laccato e dorato con schienali 

semiovali e quattro gambe 

scannellate, copertura in velluto 

avana  

cm 56 x 45 x 109 h ciascuna. 

Stima: €480/€680 

Base D'Asta: €380 

 

8 

GIOVANNI FATTORI 

Livorno 1825-Firenze 1908 

Firmato in basso a sinistra. 

"Lanciere e cavalleggero in 

sosta", cm 31 x 42. Piccolo 

dipinto ad olio su tela 

probabilmente eseguito dal 

Maestro intorno al 1880. Il 

dipinto è corredato dal parere 

della Dott.ssa Francesca Dini di 

Firenze. In basso sul telaio 

scritta ad inchiostro "Sono 

persuaso sia opera assai 

interessante di Giovanni Fattori 

del 1880, Odoardo Giglioli 

Hillyer Direttore RR. Gallerie di 

Firenze". Odoardo Giglioli 

Hillyer è stato dal 1907 ispettore 

delle Reali Gallerie di Firenze  

Sul retro del dipinto etichetta della 

"Mostra Ottocento, Galleria Forti 

Mostre d'Arte a Napoli", numero 

45, titolo "In vedetta", cornice in 

legno dorato. 

Stima: €6,500/€8,500 

Base D'Asta: €6,000 

 

9 

GIULIO ARISTIDE 

SARTORIO 

Roma 1860-1932 

Firmato e datato 1924. 

"Puntarenas", piccolo dipinto ad 

olio magro, probabilmente 

eseguito dal Maestro durante il 

viaggio in Sud America nel 1924 

con la Regia Nave Italia, per 

l'occasione trasformata in museo 

galleggiante della cultura e 

dell'industria italiana, in cui fu a 

bordo come Commissario 

Governativo per le Belle Arti  

cornice in radica di tuja e legno 

dorato e intagliato, cm 27,5 x 48. 

Stima: €1,800/€2,800 

Base D'Asta: €1,500 

 

10 

MICHELE DESUBLEO 

DETTO MICHELE 

FIAMMINGO 

Maubeuge 1602-Parma 1676 

Bottega di. "La morte di 

Cleopatra", dipinto ad olio su 

tela. Il dipinto è rintelato e 

presenta qualche vecchio 

restauro  

cornice in legno dorato, cm 100 x 

138.  

Stima: €2,500/€3,500 

Base D'Asta: €1,500 

 

11 

GIACOMO FRANCESCO 

CIPPER DETTO IL 

TODESCHINI 

Feldkirch 1664-Milano 1736 

Att.to. "La filatrice offre il 

pranzo al bambino mendicante", 

dipinto ad olio su tela di ottima 

esecuzione pittorica  

cm 115 x 90. 

Stima: €1,800/€2,500 

Base D'Asta: €1,500 

 

12 

LEONARDO COCCORANTE 

Napoli 1680-1750 



Cerchia di. "Architetture con 

ruderi con personaggi", 

luminoso dipinto ad olio su tela 

di ottima esecuzione pittorica  

cornice in legno dorato e intagliato, 

cm 47 x 62. 

Stima: €1,600/€2,400 

Base D'Asta: €1,400 

 

13 

LEONARDO COCCORANTE 

Napoli 1680-1750 

Cerchia di. "Ruderi con 

monumenti romani e 

personaggi", luminoso dipinto ad 

olio su tela di ottima esecuzione 

pittorica  

cornice in legno dorato e intagliato, 

cm 47 x 62. 

Stima: €1,600/€2,400 

Base D'Asta: €1,400 

 

14 

PITTORE BOLOGNESE FINE 

XVII SECOLO 

"Loth e le figlie", dipinto ad olio 

su tela. Il dipinto è rintelato e 

presenta qualche vecchio 

restauro  

cornice in legno dorato, cm 97 x 

114. 

Stima: €1,100/€1,600 

Base D'Asta: €850 

 

15 

MAESTRO ITALIANO FINE 

XVII-INIZIO XVIII SECOLO 

"Il mercato a Piazza Navona", 

dipinto ad olio su tela  

cornice in legno dorato e intagliato, 

cm 50 x 75. 

Stima: €2,000/€2,500 

Base D'Asta: €1,800 

 

16 

GENNARO GRECO DETTO IL 

MASCACOTTA 

Napoli 1663-1714 

Bottega di. "Marine con 

architetture, ruderi e 

personaggi", lotto di tre dipinti 

ad olio su tela  

cornici in legno dorato e intagliato, 

cm 83 x 54 ciascuno. 

Stima: €2,200/€3,000 

Base D'Asta: €1,800 

17 

PITTORE ITALIANO INIZIO 

XX SECOLO 

Firmato e datato 1918. "Ritratto 

di bambina con la palla nel 

giardino fiorito", dipinto ad olio 

su tela di delicato tratto pittorico  

cm 117 x 76. 

Stima: €350/€450 

Base D'Asta: €250 

 

18 

PITTORE VENETO FINE XVII 

SECOLO 

"Paesaggio con borgo, corso 

d'acqua, pescatori e viandanti", 

piccolo dipinto ad olio su tela  

antica cornice in legno dorato e 

intagliato, cm 32 x 50. 

Stima: €280/€350 

Base D'Asta: €200 

 

19 

"Penelope e Ulisse" e 

"Cincinnato riceve gli 

Ambasciatori di Roma", coppia 

di antiche grandi incisioni 

acquarellate, Epoca Primo 

Impero, con bordi dei vetri 

dipinti in nero e oro zecchino, in 

antiche cornici dell'epoca in 

legno dorato e intagliato a motivi 

neoclassici. Un vetro presenta 

mancanza a un angolo e 

l'incisione con Cincinnato 

presenta qualche mancanza alla 

carta. Primo Quarto del XIX 

Secolo  

cm 63 x 82 ciascuna. 

Stima: €450/€650 

Base D'Asta: €400 

 

20 

ANTONIO TEMPESTA 

Firenze 1555-Roma 1630 

Firmate e datate 1592. 

"Allegorie dei Mesi dell'Anno", 

lotto di quattro piccole incisioni 

su carta, alcune presentano 

difetti alla carta  

Cornici in legno dorato e 

intagliato, cm 15,5 x 23 ciascuna. 

Stima: €180/€280 

Base D'Asta: €130 

 

21 

"Antichi strumenti e apparecchi 

ortopedici", lotto di sei antiche 

incisioni su carta  

cornici in legno decapè, cm 22 x 

36 ciascuna. 

Stima: €280/€350 

Base D'Asta: €250 

 

22 

PITTORE ITALIANO FINE 

XVIII SECOLO 

"Ritratto di fanciulla", piccolo 

dipinto ad olio su tela  

cornice in legno dorato, cm 26,5 x 

17,5. 

Stima: €200/€300 

Base D'Asta: €140 

 

23 

CONSALVO CARELLI 

Napoli 1818-1900 

Firmato e datato sul retro 1885. 

"Innocenza e Fedeltà", luminoso 

acquarello su carta  

cornicetta argentata e passepartout, 

cm 33 x 21,5. 

Stima: €240/€340 

Base D'Asta: €180 

 

24 

SCUOLA ITALIANA FINE 

XVII SECOLO 

"Morte della Vergine", piccolo 

dipinto ad olio su rame, vari 

difetti  

antica cornice Salvator Rosa, cm 

17 x 22. 

Stima: €140/€200 

Base D'Asta: €100 

 

25 

DANTE RICCI 

Serra San Quirico 1879-Roma 

1957 

Firmato e iscritto Roma. 

"Scorcio di strada con 

personaggi e prospetto frontale 

di antico palazzo", acquarello su 

carta  

cornice in legno dorato e 

passpartout, cm 70 x 40. 

Stima: €240/€300 

Base D'Asta: €200 

 



26 

PITTORE SICILIANO INIZIO 

XIX SECOLO 

Firmato e datato Palermo 1883. 

"Lungomare di Palermo con 

l'imbarco dei Reali e il Monte 

Pellegrino sullo sfondo", 

luminoso dipinto ad olio magro  

cornicetta dorata e passepartout, 

cm 25 x 37. 

Stima: €240/€300 

Base D'Asta: €200 

 

27 

Coppia di candelabri in argento, 

interamente cesellati e sbalzati a 

motivi floreali, volute e 

baccellature, 5 fiamme ciascuno. 

Bolli Periodo del Fascio, gr. 4290  

cm 40 x 40 x 48 h ciascuno. 

Stima: €2,300/€2,600 

Base D'Asta: €1,950 

 

28 

Antica Epergne inglese in 

argento Epoca Giorgio V, 

cesellata, sbalzata e traforata, 

con cesto centrale e due cestini ai 

lati sorretti da volute sagomate. 

Base quadrangolare traforata, 

sorretta da quattro gambe 

ricurve. Bolli Sheffield 1919 

Argentiere J.R., gr. 3590  

cm 75 x 28 x 36 h. 

Stima: €1,800/€2,400 

Base D'Asta: €1,650 

 

29 

Servizio di posate in argento (186 

pz), gr. 8490  

composto da: 12 cucchiai grandi, 

14 coltelli grandi, 36 forchette 

grandi, 11 cucchiai da dessert, 24 

forchette da dessert, 24 coltelli da 

dessert, 12 forchette da pesce, 12 

coltelli da pesce, 12 forchettine da 

dolce, 12 cucchiaini da tè, 12 

cucchiaini da caffè, 2 posate da 

portata per pesce, 2 posate da 

portata (cucchiaione e forchettone) 

e 1 coltello da formaggio. 

Stima: €3,300/€3,800 

Base D'Asta: €3,100 

 

30 

Grande bowl in argento vermeil 

Epoca Edoardo VII, con manici e 

bordi sbalzati, cesellati e 

baccellati, al centro del bordo 

due monogrammi 

commemorativi incisi, gr. 3570. 

Bolli Londra 1907  

cm 52 x 36 x 28 h. 

Stima: €1,500/€1,800 

Base D'Asta: €1,400 

 

31 

Servizio di posate in argento 

cesellato e sbalzato a motivi 

Impero, marcato Schiavon (pz 

113), gr. 5580  

composto da: 12 cucchiai grandi, 

24 forchette grandi, 12 coltelli 

grandi, 12 forchette da pesce, 12 

coltelli da pesce, 12 forchette da 

dessert, 12 coltelli da dessert, 12 

cucchiaini da caffè,1 mestolo, 2 

posate da portata per pesce, 2 

posate da portata (cucchiaione e 

forchettone). 

Stima: €2,300/€2,600 

Base D'Asta: €2,150 

 

32 

Coppia di antichi candelieri 

Giorgio III, in argento cesellato e 

sbalzato a motivi di baccellature 

e perlinature, lievi ammaccature 

ai bordi delle basi, gr. 820. Bolli 

Sheffield 1787  

Diametro cm 13,5 x 28 h. 

Stima: €350/€400 

Base D'Asta: €300 

 

33 

Antico centrotavola in argento 

con bordo centinato e due manici 

cesellati e sbalzati, gr. 990  

cm 47 x 23,5 x 16 h. 

Stima: €380/€430 

Base D'Asta: €340 

 

34 

Antico salver in argento Epoca 

Regina Vittoria, interamente 

cesellato e sbalzato a volute, fiori 

e conchiglie, bordo centinato e 

tre piedini ricurvi, gr. 1210. Bolli 

Londra 1841  

Diametro cm 36 x 5 h. 

Stima: €500/€600 

Base D'Asta: €460 

35 

Antico calamaio Epoca Regina 

Vittoria, in argento cesellato e 

sbalzato con ringhierina 

traforata, due flaconi in cristallo 

e quattro piedini. Rottura e 

sbeccatura ai flaconi, gr. 635. 

Bolli Londra 1898  

cm 26 x 18 x 10 h. 

Stima: €280/€350 

Base D'Asta: €250 

 

36 

Coppia di candelabri in argento 

cesellato e sbalzato a motivi 

Primo Impero, quattro fiamme 

ciascuno, gr. 2650  

cm 23 x 23 x 42 h ciascuno. 

Stima: €1,000/€1,200 

Base D'Asta: €850 

 

37 

Antica cioccolatiera Inglese in 

argento cesellato e sbalzato a 

volute floreali, manico in legno 

ebanizzato, gr. 710  

cm 19 x 10 x 24,5 h. 

Stima: €280/€350 

Base D'Asta: €250 

 

38 

Grande centrotavola in argento, 

con applicazioni sul bordo di 

volute dorate e pietre dure. 

Marcato Stefani-Bologna, gr. 

1740  

cm 39 x 43 x 6 h. 

Stima: €700/€750 

Base D'Asta: €650 

 

39 

Vassoio rettangolare in argento 

cesellato e sbalzato con due 

manici e bordi centinati, al 

centro monogramma inciso, gr. 

2060  

cm 62 x 35,5.  

Stima: €700/€800 

Base D'Asta: €650 

 

40 

Candelabro in argento cesellato e 

sbalzato a motivi Luigi XV, 

sorretto da scultura di putto, 3 

fiamme, gr. 1600  

cm 27 x 12 x 32 h. 



Stima: €600/€670 

Base D'Asta: €560 

 

41 

Antica grande brocca in argento 

cesellato e sbalzato a volute 

floreali e conchiglie, gr. 990. Bolli 

Italia Fine XVIII Secolo  

cm 25,5 x 18 x 29 h. 

Stima: €400/€450 

Base D'Asta: €370 

 

42 

Antica caffettiera in argento, 

cesellato e sbalzato a volute 

floreali e monogramma inciso, 

manico e piedini ricurvi, gr. 465. 

Bolli Francia 1838  

cm 23 x 14 x 20 h. 

Stima: €200/€250 

Base D'Asta: €180 

 

43 

Antico portauova Giorgio III, in 

argento cesellato e sbalzato a 

baccellature con piedini leonini, 

gr. 520. Bolli Londra 1822  

cm 14 x 14 x 22 h. 

Stima: €190/€230 

Base D'Asta: €180 

 

44 

Lotto in argento di una lattiera e 

di una zuccheriera, Epoca 

Giorgio V (2 pz), gr. 370. Bolli 

Londra 1912  

Misura massima cm 17,5 x 9,5 x 9 

h. 

Stima: €150/€190 

Base D'Asta: €140 

 

45 

Coppia di antiche piccole saliere 

in argento, cesellate e sbalzate 

con tralci d'uva e perlinature, gr. 

235. Bolli Austro-Ungarici 1813.  

Diametro cm 7,5 x 9 h ciascuna. 

Stima: €100/€120 

Base D'Asta: €80 

 

46 

Antica stoppiniera romana in 

argento cesellato, sbalzato e 

traforato con vaschetta in 

cristallo blu cobalto, peso netto 

dell'argento gr. 175. Bolli Stato 

Pontificio 1805-1815  

cm 10 x 7 x 14 h. 

Stima: €80/€140 

Base D'Asta: €60 

 

47 

Portacerini da tavolo in argento 

con corona dorata sul coperchio, 

marcato G. Keller- Paris. Bolli 

Parigi XIX Secolo  

cm 7,5 x 9,5 x 4,5 h. 

Stima: €80/€100 

Base D'Asta: €50 

 

48 

Coppia di antichi rinfrescatoi in 

porcellana variopinta di Meissen, 

Periodo Marcolini, con bordi 

centinati e decorazioni a mazzetti 

di fiori policromi  

cm 29 x 21 x 14 h e cm 27,5 x 20 x 

13,5 h. 

Stima: €700/€900 

Base D'Asta: €600 

 

49 

"Nobildonna con cane e 

mazzetto di fiori", antica 

scultura in porcellana policroma 

di Meissen, Periodo 1750-1760  

cm 12 x 12 x 30 h. 

Stima: €650/€850 

Base D'Asta: €600 

 

50 

"Gentiluomo con cane", antica 

scultura in porcellana policroma 

di Meissen, Periodo 1750-1760  

cm 14 x 12 x 30 h. 

Stima: €650/€850 

Base D'Asta: €600 

 

51 

"Il riposo della nobildonna in 

poltrona", antica scultura in 

porcellana variopinta di Meissen. 

Secolo XIX  

cm 12 x 7,5 x 18,5 h. 

Stima: €550/€650 

Base D'Asta: €500 

 

52 

Piatto tondo in porcellana 

variopinta di Meissen, Periodo 

1740-1760, decorato con drago, 

uccello orientale, farfalle e insetti  

Diametro cm 25. 

Stima: €350/€450 

Base D'Asta: €300 

 

53 

Grande lampadario francese in 

bronzo dorato di linea Luigi XV, 

con prismi e pendagli in cristallo, 

12 luci  

Diametro cm 95 x 160 h. 

Stima: €380/€480 

Base D'Asta: €330 

 

54 

Lampadario in cristallo e metallo 

dorato con prismi, calatine e 

gocce, 8 luci  

Diametro cm 63 x 130 h. 

Stima: €150/€250 

Base D'Asta: €100 

 

55 

Lampadario in cristallo con 

prismi e gocce, 24 luci  

Diametro cm 82 x 100 h. 

Stima: €150/€250 

Base D'Asta: €100 

 

56 

Lampadario in cristallo con 

prismi e gocce, 24 luci  

Diametro cm 82 x 100 h. 

Stima: €150/€250 

Base D'Asta: €100 

 

57 

Antica specchiera Luigi XV, in 

legno dorato e intagliato a volute 

intrecciate, fiori e foglie 

d'acanto, specchio al mercurio  

cm 92 x 170 h. 

Stima: €600/€900 

Base D'Asta: €500 

 

58 

Antico tavolo da centro romano 

a forma tonda, con piano a tarsie 

di marmi pregiati con scacchiera 

al centro, base triangolare in 

legno dorato e intagliato, 

sorretta da tre gambe con piedi 

leonini  

Diametro cm 75 x 74 h. 

Stima: €700/€1,000 

Base D'Asta: €600 

 



59 

Antico trumeau veneto Luigi XV 

in noce e radica di noce, la parte 

superiore ad uno sportello con 

specchio al mercurio e cimasa 

sagomata, la parte inferiore a 

forma centinata con calatoia 

formante scrittoio e tre tiretti 

sottostanti  

cm 93 x 60 x 220 h. 

Stima: €1,500/€3,000 

Base D'Asta: €1,100 

 

60 

Antica piccola ribalta romana 

Luigi XV in noce, con intarsi a 

motivi di ricci, foglie d'acanto, 

piccoli rosoni e filettature. 

Calatoia formante scrittoio con 

tiretto sottostante e quattro 

gambe ricurve  

cm 74 x 42 x 96 h. 

Stima: €450/€650 

Base D'Asta: €400 

 

61 

Antica specchiera piemontese in 

legno dorato e laccato verde, con 

due figure di cinesini dipinte e 

intagli a volute di foglie d'acanto, 

ricci e fiori, specchio al mercurio  

cm 130 x 157 h. 

Stima: €450/€650 

Base D'Asta: €350 

 

62 

Antica commode francese 

Napoleone III (1852-1870), in 

ebano viola e bois de rose con 

intarsi a filettature, fregi, 

guarnizioni e maniglie in bronzo 

dorato e cesellato, due tiretti 

piccoli e due grandi sottostanti e 

piano in marmo brecciato 

pavonazzo  

cm 131 x 66 x 83 h. 

Stima: €1,100/€1,600 

Base D'Asta: €800 

 

63 

Antica specchiera veneziana in 

vetro soffiato di Murano, con 

applicazioni di fiori colorati a 

rilievo e fondi dei vetri incisi, 

qualche difetto e mancanze  

cm 66 x 105 h. 

Stima: €380/€450 

Base D'Asta: €280 

 

64 

Antico salotto Primo Impero in 

legno dorato e laccato avorio, 

con schienali a medaglioni ovali 

con figure mitologiche e fascia 

superiore a intrecci e volute 

floreali, gambe quadrangolari 

con rosoni (7 pz)  

composto da: divano, due poltrone 

e quattro sedie; divano cm 162 x 

60 x 98 h, poltrona cm 60 x 55 x 

95 h, sedia cm 45 x 43 x 92 h. 

Stima: €900/€1,500 

Base D'Asta: €700 

 

65 

Antico secretaire lombardo in 

noce, Epoca Primo Impero, 

interamente intarsiato a motivi 

neoclassici con volute di foglie 

d'acanto, filettature e medaglioni 

con scene mitologiche. Calatoia 

formante scrittoio con tiretti e 

scomparto centrale, un tiretto 

sovrastante, due sportelli 

sottostanti e due montanti a 

colonnine neoclassiche con 

capitelli in bronzo dorato e 

cesellato  

cm 94 x 40 x 154 h. 

Stima: €900/€1,400 

Base D'Asta: €700 

 

66 

Antica specchiera napoletana in 

legno dorato e intagliato a volute, 

ricci e calatine di fiori, specchio 

al mercurio. Qualche mancanza  

cm 108 x 152 h. 

Stima: €300/€400 

Base D'Asta: €250 

 

67 

Antico trittico francese di una 

pendola con macchinario firmato 

Robert Houdin (1805-1871) e due 

candelabri a cinque fiamme, in 

bronzo dorato e cesellato a 

motivi Luigi XVI di volute 

floreali, fiaccole, teste di 

centauri, ghirlande d'alloro e 

teste di caproni. Quadrante in 

smalto bianco con cifre romane, 

annesse basi in legno dorato e 

intagliato 

Non funzionante, da revisionare. 

Orologio cm 24 x 17 x 44 h. 

Candelabri cm 15 x 12,5 x 45,5 h 

ciascuno. 

Stima: €500/€800 

Base D'Asta: €400 

 

68 

Antico orologio a cartel da 

parete con mensola, Epoca Luigi 

XV, con intarsi alla maniera 

Boulle in metallo dorato su fondo 

rosso, guarnizioni e sculture in 

bronzo dorato e cesellato, 

sormontato da scultura di anfora 

con drappo. Quadrante in smalto 

bianco con cifre romane. Non 

funzionante, da revisionare. 

Metà XVIII Secolo  

cm 44 x 22 x 110 h. 

Stima: €450/€750 

Base D'Asta: €350 

 

69 

Antico orologio da tavolo Janetti 

Padre e Figli (Firenze 1866-

1890), a forma architettonica in 

bronzo dorato, porcellana e 

smalto champlevé, movimento 

costruito in Francia per il 

Mercato Italiano, quadrante 

firmato con numeri arabi. Non 

funzionante, da revisionare  

cm 25 x 16 x 50 h. 

Stima: €250/€350 

Base D'Asta: €200 

 

70 

CELESTINO FUMAGALLI 

Torino 1864-Milano 1941 

Firmato. "Testa di bambina con 

collana e cappellino", busto in 

bronzo sorretto da base in 

marmo venato  

cm 20 x 19 x 49 h. 

Stima: €180/€280 

Base D'Asta: €130 

 

71 

Coppia di antichi candelieri 

francesi Napoleone III, in bronzo 

dorato, brunito, cesellato e 

sbalzato a motivi di teste di sfingi 

e palmette  



Diametro cm 14 x 30 h ciascuno. 

Stima: €180/€280 

Base D'Asta: €150 

 

72 

FREDERIC REMINGTON 

Canton N.Y. 1861-Ridgefield 

1909 

Firmato. "Bronco Buster", 

scultura in bronzo sorretta da 

base in marmo verde  

cm 26 x 17 x 29 h. 

Stima: €280/€380 

Base D'Asta: €200 

 

73 

"Matador", scultura con base in 

marmo nero. Copia da Botero 

firmata Gabo  

cm 22 x 13 x 41 h. 

Stima: €160/€190 

Base D'Asta: €150 

 

74 

"Scimmia", scultura in ceramica 

smaltata nera trasformata a 

lampada. Anni '60-'70  

cm 34 x 34 x 67 h. 

Stima: €120/€160 

Base D'Asta: €100 

 

75 

"Gabbiette con pappagalli", 

coppia di piccoli modelli da 

muro in metallo dorato con vetro 

decorato  

cm 26 x 38 h ciascuna. 

Stima: €90/€140 

Base D'Asta: €80 

 

76 

Antico centrotavola in maiolica 

bolognese policroma, a forma 

rettangolare centinata con due 

manici, interamente decorato a 

motivi di paesaggi. Marcato 

Ceramiche Artistiche Angelo 

Minghetti & Figli - A. M. F., 

Periodo 1900-1918  

cm 36 x 18 x 11 h. 

Stima: €100/€140 

Base D'Asta: €80 

 

77 

Coppia di alzate a tre piani in 

porcellana, con decorazioni 

policrome a festoni floreali e 

bordi in oro zecchino. Vecchio 

restauro a un piano di un'alzata.  

Diametro cm 30 x 50 h ciascuna. 

Stima: €130/€190 

Base D'Asta: €100 

 

78 

Coppia di vasi cinesi in 

porcellana bianca, con 

decorazioni in smalto rosa antico 

a motivi di fiori orientali  

Diametro cm 21 x 42 h ciascuno. 

Stima: €100/€140 

Base D'Asta: €70 

 

79 

"Ritratto di nobildonna con 

cappello", antica placca ovale in 

porcellana smaltata e variopinta. 

Firmata  

cornice in legno dorato e intagliato, 

cm 15 x 20. 

Stima: €100/€150 

Base D'Asta: €80 

 

80 

Antico grande cachepot cinese in 

porcellana bianca, con 

decorazioni in blu a motivi di 

draghi e volute  

Diametro cm 47 x 40 h. 

Stima: €150/€200 

Base D'Asta: €100 

 

81 

Antico vaso cinese in smalto 

nero, con decorazioni a rilievo in 

smalti policromi di scene di 

battaglia. Cina XIX Secolo  

Diametro cm 18 x 46 h. 

Stima: €150/€250 

Base D'Asta: €100 

 

82 

Coppia di anfore francesi in 

metallo laccato nero, con teste di 

leoni in bronzo dorato e cesellato 

e basi quadrangolari. 

Trasformazione a lumi  

cm 15,5 x 15,5 x 82 h. 

Stima: €150/€220 

Base D'Asta: €120 

 

83 

Coppia di potiches cinesi in 

porcellana smaltata nera, 

interamente decorate con smalti 

policromi a rilievo a motivi di 

fiori orientali, farfalle e 

pappagalli  

Diametro cm 30 x 37 h ciascuna. 

Stima: €140/€200 

Base D'Asta: €120 

 

84 

Lotto di quattro Nautilus 

montati a coppia su supporti in 

bronzo sbalzato. Lieve mancanza 

a una conchiglia. Anni '50-'60  

Misura massima cm 32 x 13 x 43 

h. 

Stima: €130/€150 

Base D'Asta: €120 

 

85 

Coppia di antichi torcieri romani 

in rame argentato, cesellati e 

sbalzati a motivi Luigi XIV  

cm 20 x 20 x 60 h ciascuno. 

Stima: €140/€200 

Base D'Asta: €120 

 

86 

Antica piccola cornice romana in 

legno dorato e intagliato a foglie 

d'acanto, fiori e ricci. All'interno 

antica preghiera in latino, lievi 

difetti  

cm 27,7 x 41,5, misura della luce 

cm 13,7 x 19,7. 

Stima: €100/€140 

Base D'Asta: €80 

 

87 

Antico stemma nobiliare in legno 

dorato e intagliato  

cm 50 x 63 h. 

Stima: €180/€280 

Base D'Asta: €150 

 

88 

Leggio da tavolo in legno laccato 

e dorato, con intagli a motivi 

Luigi XIV  

cm 44 x 33 x 18 h. 

Stima: €80/€140 

Base D'Asta: €50 

 

89 

"Santone con caprone", scultura 

in porcellana policroma smaltata  



cm 14 x 14 x 32,5 h. 

Stima: €90/€130 

Base D'Asta: €80 

 

90 

"Confidenze tra vecchiette", 

gruppo in ceramica porcellanata 

e smaltata Royal Copenhagen  

cm 21,5 x 11,5 x 30 h. 

Stima: €120/€150 

Base D'Asta: €100 

 

91 

Candelabro in cristallo francese 

di Baccarat con prismi e 

pendagli, 2 fiamme  

cm 25 x 12 x 34 h. 

Stima: €150/€200 

Base D'Asta: €90 

 

92 

"Santa Parasceva di Roma", 

antica piccola icona greca 

dipinta su tavola con rizza in 

metallo argentato, in cornice a 

bacheca in legno dorato e noce. 

XIX Secolo  

cm 17 x 20 h. 

Stima: €120/€250 

Base D'Asta: €80 

 

93 

Orologio da polso Girard- 

Perregaux GP 4900 in acciaio, 

N°BR-164- Water Resistant 30m, 

cinturino in coccodrillo nero 

originale. Anni '80  

Non funzionante, da revisionare. 

Diametro cm 4 

Stima: €350/€550 

Base D'Asta: €300 

 

94 

GIOVANNI BATTISTA 

CIPRIANI 

Firenze 1727-Londra 1785 

"Degli Edifici Antichi e Moderni 

di Roma - 1817", piccolo album 

di 117 piccole incisioni, 

rilegatura in cuoio e pelle  

cm 20,5 x 14. 

Stima: €150/€250 

Base D'Asta: €100 

 

95 

"Storia dei Notabili della 

Famiglia Rospigliosi negli anni 

1680 e 1687", antico libretto con 

copertura in tessuto damascato 

rosso porpora e applicazioni in 

argento filigranato di volute 

floreali sugli angoli e stemma 

della Famiglia Rospigliosi al 

centro  

cm 11 x 16. 

Stima: €100/€200 

Base D'Asta: €50 

 

96 

Robert Joseph Pothier. 

"Pandectae Justinianeae in 

novum ordinem digestae", opera 

in tre volumi, IV Edizione - 

Anno 1851. Difetti con fioriture 

della carta  

cm 29 x 43 x 5,5 ciascuno. 

Stima: €50/€80 

Base D'Asta: €20 

 

97 

Antico grande centrotavola in 

argento, a forma ovale centinata 

con bordi cesellati e sbalzati a 

baccellature e conchiglie, gr. 

1195. Bolli Italia Fine XVIII 

Secolo  

cm 45 x 33 x 10 h. 

Stima: €450/€550 

Base D'Asta: €380 

 

98 

Vassoio rettangolare in argento, 

con bordo cesellato e sbalzato a 

motivo Impero, al centro 

monogramma inciso, gr. 1015  

cm 38,5 x 30. 

Stima: €400/€450 

Base D'Asta: €380 

 

99 

Legumiera ovale in argento, con 

monogramma inciso, gr. 1130  

cm 29,5 x 23 x 12 h.  

Stima: €420/€480 

Base D'Asta: €380 

 

100 

Antica legumiera tonda in 

argento con bordi sagomati, gr. 

1140. Bollo Periodo del Fascio  

Diametro cm 26 x 12 h. 

Stima: €420/€480 

Base D'Asta: €380 

 

101 

Coppia di centrotavola ovali in 

argento Titolo 925, con bordi 

smerlati e due manici ciascuno, 

gr. 1115. Marcati Fasano-Torino  

cm 27 x 18 x 8 h ciascuno. 

Stima: €400/€500 

Base D'Asta: €370 

 

102 

Lotto di otto piattini per il pane 

in argento, con bordo cesellato e 

sbalzato, gr. 1010  

Diametro cm 13,5 ciascuno. 

Stima: €380/€440 

Base D'Asta: €350 

 

103 

Antico piccolo vassoio 

portaposta in argento, a forma 

rettangolare con bordi cesellati e 

sbalzati a motivi di volute 

floreali e conchiglie, gr. 890  

cm 33 x 25. 

Stima: €300/€380 

Base D'Asta: €270 

 

104 

Antico centrotavola tondo in 

argento con bordo smerlato e 

baccellato, sorretto da quattro 

piedini a sfera, gr. 750  

Diametro cm 29 x 14 h. 

Stima: €300/€330 

Base D'Asta: €270 

 

105 

Antica caffettiera in argento 

cesellato e sbalzato a motivi 

Impero, manico in legno, gr. 680  

cm 22 x 14 x 22 h. 

Stima: €280/€330 

Base D'Asta: €270 

 

106 

Lotto in argento cesellato e 

sbalzato (24 pz), peso netto gr. 

850  

ciotoline, tabacchiera, vasetti, ecc. 

Stima: €300/€340 

Base D'Asta: €250 

 



107 

Fruttiera tonda in argento, 

interamente cesellata e sbalzata a 

motivi di foglie e frutti, gr. 640  

Diametro cm 31 x 5 h. 

Stima: €260/€300 

Base D'Asta: €240 

 

108 

Piatto tondo da portata in 

argento, con bordo cesellato e 

sbalzato a motivi Impero, gr. 660  

Diametro cm 34. 

Stima: €260/€290 

Base D'Asta: €230 

 

109 

Secchiello portachampagne in 

argento martellato, cesellato e 

sbalzato a motivi di grappoli 

d'uva e ciliegie, gr. 600  

Diametro cm 16 x 15,5 h. 

Stima: €270/€320 

Base D'Asta: €230 

 

110 

Lotto di tre piccoli boccali in 

argento cesellato e sbalzato, 

forme e misure differenti, gr. 555  

Misura massima cm 10 x 7 x 10,5 

h. 

Stima: €220/€260 

Base D'Asta: €210 

 

111 

Piatto tondo in argento, con 

bordo sbalzato e cesellato a 

volute, gr. 570  

Diametro cm 30. 

Stima: €220/€270 

Base D'Asta: €200 

 

112 

Antica oliera francese Luigi XVI 

in argento, cesellata e sbalzata 

con sfingi alate e bordi traforati, 

sorretta da quattro piedini e con 

due ampolle in cristallo, gr. 640. 

Bolli Parigi 1784  

cm 22 x 12 x 30 h. 

Stima: €240/€300 

Base D'Asta: €200 

 

113 

Secchiello portaghiaccio in 

argento cesellato e sbalzato a 

rilievo con teste di mascheroni e 

foglie d'acanto, gr. 560  

Diametro cm 15 x 17,5 h. 

Stima: €220/€250 

Base D'Asta: €190 

 

114 

Fruttiera tonda in argento 

cesellato e sbalzato con bordo 

centinato, gr. 490  

Diametro cm 24 x 7,5 h. 

Stima: €200/€240 

Base D'Asta: €190 

 

115 

Anfora in argento cesellato e 

sbalzato a motivi di volute, con 

due manici ricurvi, gr. 500  

cm 12 x 11 x 31 h. 

Stima: €200/€240 

Base D'Asta: €190 

 

116 

Salsiera ovale in argento 

cesellato e sbalzato a motivi 

Luigi XV, gr. 565. Marcata 

Pinci-Roma  

cm 25 x 18 x 10,5 h. 

Stima: €200/€250 

Base D'Asta: €180 

 

117 

"Contadina con vasca", antica 

scultura in porcellana variopinta 

di Meissen, con fiori a rilievo, 

XIX Secolo. Vecchio restauro ad 

un bordo della vasca e mancanza 

di un manico  

cm 22 x 13 x 21 h. 

Stima: €250/€350 

Base D'Asta: €200 

 

118 

"Arciere", antica statuina in 

porcellana variopinta di Meissen, 

Secolo XIX. Due piccole 

mancanze all'arco e alla freccia  

cm 10 x 8 x 17 h. 

Stima: €250/€350 

Base D'Asta: €200 

 

119 

"Diana cacciatrice con putto", 

antico gruppo in porcellana 

bianca smaltata di Meissen, 

Secolo XIX. Piccole mancanze 

all'alberello e alla coda del cane  

cm 20 x 13,5 x 21 h. 

Stima: €350/€450 

Base D'Asta: €300 

 

120 

"Pifferaio con cagnolino", antica 

statuina in porcellana variopinta 

di Meissen. Fine XVIII Secolo  

Diametro cm 6 x 16 h. 

Stima: €280/€380 

Base D'Asta: €250 

 

121 

Orologio a cartel con mensola in 

legno laccato nero e decori 

dorati, firmato Hausmann & C.- 

Roma, quadrante in smalto 

bianco con cifre romane, 

macchinario Zenith  

non funzionante, da revisionare, 

cm 27 x 70 h. 

Stima: €250/€450 

Base D'Asta: €150 

 

122 

Antico orologio a cartel con 

mensola di Terrot et Thuillier a 

Geneve (1780), in legno laccato 

nero e profili dorati, quadrante 

in smalto bianco e cifre romane. 

Non funzionante, da revisionare  

cm 30 x 17 x 74 h. 

Stima: €280/€480 

Base D'Asta: €200 

 

123 

PITTORE ROMANO INIZIO 

XIX SECOLO 

"Veduta dell'Arco di Settimio 

Severo con il Foro Romano", 

luminoso dipinto a tempera su 

carta applicata a tela  

cornice in legno dorato e intagliato, 

cm 76 x 102. 

Stima: €900/€1,300 

Base D'Asta: €700 

 

124 

SCUOLA BOLOGNESE 

SECONDA METÀ XVII 

SECOLO 

"Giunone annuncia l'arrivo delle 

navi di Enea a Nettuno", dipinto 

ad olio su tela  

cornice in legno laccato nero e 



dorato di epoca posteriore, cm 65 x 

81. 

Stima: €600/€900 

Base D'Asta: €500 

 

125 

SCUOLA ITALIANA INIZIO 

XVIII SECOLO 

"Ritratto di nobildonna", 

dipinto ovale ad olio su tela. Il 

dipinto è rintelato  

cornice in legno dorato, cm 86 x 

66. 

Stima: €450/€650 

Base D'Asta: €400 

 

126 

PITTORE VENEZIANO FINE 

XVIII SECOLO 

"Veduta di Venezia con il Canal 

Grande e gondole", piccolo 

dipinto ad olio su tela  

cornice in legno dorato, cm 36 x 

60. 

Stima: €400/€500 

Base D'Asta: €300 

 

127 

SCUOLA TOSCANA FINE 

XVII - INIZIO XVIII SECOLO 

"San Giorgio", luminoso dipinto 

ad olio su tela  

cm 125 x 48. 

Stima: €450/€750 

Base D'Asta: €350 

 

128 

SCUOLA ITALIANA INIZIO 

XVIII SECOLO 

"Ritratto di nobildonna con 

ermellino", dipinto ad olio su 

tela  

antica cornice dell'epoca in legno 

dorato e intagliato, cm 76 x 56. 

Stima: €850/€1,100 

Base D'Asta: €800 

 

129 

PITTORE ROMANO FINE 

XVIII - INIZIO XIX SECOLO 

"Veduta fantasiosa di Roma con 

personaggi", grande dipinto ad 

olio magro e tempera su tela. La 

tela presenta vari difetti  

cornice in legno laccato, cm 73 x 

183.  

Stima: €450/€650 

Base D'Asta: €400 

 

130 

PITTORE ROMANO FINE 

XVIII - INIZIO XIX SECOLO 

"Veduta fantasiosa dell'Appia 

Antica con personaggi", grande 

dipinto ad olio magro e tempera 

su tela. La tela presenta vari 

difetti  

cornice in legno laccato, cm 72 x 

182.  

Stima: €450/€650 

Base D'Asta: €400 

 

131 

SCUOLA TOSCANA FINE 

XVII - INIZIO XVIII SECOLO 

"Madonna con Bambino e San 

Giovannino", piccolo dipinto ad 

olio su tavola  

cornice in legno dorato e intagliato, 

cm 53 x 39. 

Stima: €450/€650 

Base D'Asta: €400 

 

132 

PITTORE FIAMMINGO 

INIZIO XIX SECOLO 

"Il corteggiamento alla finestra", 

dipinto ad olio su tela  

cornice in legno dorato e intagliato, 

cm 38 x 54. 

Stima: €850/€1,000 

Base D'Asta: €800 

 

133 

SCUOLA ITALIANA XVIII 

SECOLO 

"Ritratto di nobildonna con 

manto rosso", dipinto ad olio su 

tela a forma ovale  

cornice in legno dorato e intagliato, 

cm 75,5 x 58,5. 

Stima: €850/€1,100 

Base D'Asta: €800 

 

134 

PITTORE GENOVESE FINE 

XVII SECOLO 

"Sant'Antonio con il Bambino", 

dipinto ad olio su tela. Il dipinto 

è rintelato  

cornice in legno dorato di epoca 

posteriore, cm 80 x 54. 

Stima: €500/€800 

Base D'Asta: €400 

 

135 

VINCENZO CAPRILE 

Napoli 1856-1936 

Firmato. "Case coloniche a 

Capri", luminoso dipinto ad olio 

su tela  

cornice in legno dorato dell'epoca, 

cm 45 x 30. 

Stima: €400/€550 

Base D'Asta: €350 

 

136 

PIO JORIS 

Roma 1843-1921 

Firmato e datato 1880. "Ritratto 

di giovane ragazza", dipinto ad 

olio su tela di ottima esecuzione 

pittorica. Lievi cadute di colore  

cm 40,5 x 33. 

Stima: €350/€550 

Base D'Asta: €280 

 

137 

ERMA ZAGO 

Bovolone 1880-Milano 1942 

Firmati. "Vedute di Venezia con 

il carnevale", coppia di piccoli 

dipinti ad olio su tavoletta  

cornici a bacheca in legno dorato e 

vetro, cm 20 x 27 ciascuno. 

Stima: €300/€450 

Base D'Asta: €250 

 

138 

SCUOLA NAPOLETANA XIX 

SECOLO 

"Natura morta di frutta con vaso 

e alzata", pregevole dipinto ad 

olio su tela  

antica cornice in legno dorato, cm 

106 x 127. 

Stima: €650/€950 

Base D'Asta: €500 

 

139 

Antica piccola specchiera 

marchigiana, in legno dorato e 

intagliato a motivi Luigi XV di 

ricci, cordoni e motivi vegetali, 

cimasa sagomata e specchio al 

mercurio  

cm 57 x 103 h. 



Stima: €300/€400 

Base D'Asta: €250 

 

140 

Coppia di specchiere a ventolina, 

in legno dorato e intagliato a 

motivi Luigi XV di ricci, fiori e 

conchiglie, specchi al mercurio, 

due luci ciascuna difettate  

cm 43 x 79 h ciascuna. 

Stima: €240/€300 

Base D'Asta: €200 

 

141 

Coppia di antichi poltroncioni 

bolognesi di linea Luigi XIV in 

noce, con quattro braccioli 

ricurvi e quattro gambe tornite 

riunite da crociera sagomata. 

Difetti a una gamba e alle 

crociere  

cm 67 x 73 x 137 h ciascuno. 

Stima: €300/€450 

Base D'Asta: €200 

 

142 

Antico canterano emiliano Luigi 

XV in noce, sotto il piano intagli 

in legno dorato a motivi di 

fogliame, montanti con intagli in 

legno dorato a motivi di intrecci 

floreali, tre tiretti e gambe a 

ciabatta  

cm 144 x 62 x 85 h. 

Stima: €650/€1,000 

Base D'Asta: €450 

 

143 

Trumeau Epoca Maria Teresa, 

in noce, radica di tuja, radica 

d'ulivo e legno di acero, 

interamente intarsiato a motivi 

geometrici e volute intrecciate. 

La parte superiore con tiretti e 

sportello centrale con segreti 

all'interno, la parte inferiore con 

calatoia centrale formante 

scrittoio, due tiretti ai lati e 

quattro grandi tiretti sottostanti. 

Sulle tre cimase marcate a fuoco 

le iniziali F.V. e al centro calice 

con ostia. Austria 1740 - 1780  

cm. 122 x 66 x 217 h. 

Stima: €1,400/€2,200 

Base D'Asta: €1,000 

 

144 

Antico cassettone emiliano Luigi 

XV in noce e ulivo, a forma 

bombata centinata, con intarsi a 

filettature geometriche e 

marchetterie, quattro tiretti e 

quattro gambe ad osso di 

prosciutto  

cm 150 x 63 x 94 h. 

Stima: €950/€1,300 

Base D'Asta: €800 

 

145 

Moretto veneziano in legno 

dorato, argentato e intagliato, 

con cornucopia terminante a 

candelabro con dieci fiamme. 

Riduzione a luce elettrica  

cm 50 x 50 x 224 h. 

Stima: €250/€350 

Base D'Asta: €150 

 

146 

Libreria inglese in mogano 

Epoca Edoardo VII, la parte 

superiore a quattro sportelli a 

vetri con feratine sagomate, la 

parte inferiore con quattro tiretti 

e quattro sportelli sottostanti 

pannellati, gambe a cattella. Uno 

sportello superiore presenta 

rottura al vetro  

cm 218 x 40 x 203 h. 

Stima: €350/€750 

Base D'Asta: €150 

 

147 

Antica piccola consolle di linea 

Luigi XV, in legno laccato verde 

e dorato, con intagli a volute di 

foglie d'acanto, conchiglia 

centrale e profili semitondi, due 

gambe sagomate  

cm 44 x 85 x 78 h. 

Stima: €450/€750 

Base D'Asta: €350 

 

148 

Antico tavolino da centro 

francese Epoca Direttorio, in 

legno satinato con piano in 

marmo, tre tiretti, due piccoli e 

uno grande e due pianetti 

ribaltabili ai lati, base a colonna 

poggiante su piano sagomato, 

sorretto da quattro piedi ricurvi  

cm 74 x 56 x 70 h. 

Stima: €350/€450 

Base D'Asta: €280 

 

149 

Antico comò marchigiano di 

linea Luigi XV, in legno laccato 

avorio con decorazioni dipinte a 

motivi floreali, due tiretti e 

quattro gambe a cono. Qualche 

difetto  

cm 100 x 52 x 82 h. 

Stima: €300/€450 

Base D'Asta: €250 

 

150 

Antico trumeau Lombardo-

Veneto epoca Luigi XV, in noce e 

radica di noce, interamente 

intarsiato a volute floreali 

intrecciate. La parte superiore a 

due sportelli con all'interno 

sportello centrale e tiretti, la 

parte inferiore con calatoia 

formante scrittoio, tre tiretti 

sottostanti e gambe a ciabatta. 

Vari difetti  

cm 125 x 78 x 213 h. 

Stima: €650/€950 

Base D'Asta: €450 

 

151 

Antico cassettone Lombardo-

Veneto Luigi XVI in noce, con 

intarsi a filettature geometriche, 

2 tiretti piccoli, 2 grandi e 

quattro gambe a tronco di 

piramide rovesciata  

cm 125 x 56 x 89 h. 

Stima: €550/€850 

Base D'Asta: €450 

 

152 

Fruttiera tonda in argento Titolo 

925, con bordo cesellato e 

sbalzato a rilievo a motivi di 

spighe di grano, gr. 430  

Diametro cm 29,5 x5 h. 

Stima: €190/€220 

Base D'Asta: €170 

 

153 

Oliera in argento cesellato e 

sbalzato, a forma rettangolare 

con due ampolle in cristallo, una 

con il manico rotto, gr. 455  



cm 25 x 14 x 23 h. 

Stima: €180/€220 

Base D'Asta: €160 

 

154 

Brocca in argento martellato con 

manico ricurvo. Marcata 

Brandimarte, gr. 420  

cm 17 x 14 x 13 h. 

Stima: €180/€230 

Base D'Asta: €160 

 

155 

Boccale in argento sbalzato a 

torchon con manico ricurvo 

rivestito in midollino ed interno 

in vermeil, firmato Pampaloni, 

gr. 380  

cm 14 x 11 x 15 h. 

Stima: €170/€200 

Base D'Asta: €150 

 

156 

Lotto di due ciotole in argento 

cesellato e sbalzato, con piccole 

sculture di "Divinità alate", una 

più piccola, gr. 400  

Misura massima: diametro cm 14 x 

7 h. 

Stima: €180/€220 

Base D'Asta: €150 

 

157 

Lotto in argento indiano con 

titolo basso, cesellato e sbalzato: 

due sigilli, un vassoietto 

sagomato, una scatola con 

piedini, un modellino di trono e 

un modellino di separè (6 pz), gr. 

530  

Misura massima cm 21 x 14. 

Stima: €150/€190 

Base D'Asta: €130 

 

158 

Centrotavola tondo in argento 

con bordo traforato, sorretto da 

tre piedini ricurvi, gr. 378  

Diametro cm 24 x 7 h. 

Stima: €150/€180 

Base D'Asta: €130 

 

159 

Piatto tondo in argento con 

bordo baccellato, gr. 370  

Diametro cm 24,5. 

Stima: €150/€180 

Base D'Asta: €130 

 

160 

Fruttiera in argento a forma 

quadrata sagomata, con bordo 

sbalzato e cesellato a volute 

floreali, gr. 385  

cm 24,5 x 24,5 x 6 h. 

Stima: €150/€180 

Base D'Asta: €130 

 

161 

Coppia di piccoli candelieri in 

argento Sterling 925, a forma di 

colonnine quadrate. Marcati 

Pampaloni, gr. 380  

cm 5,5 x 5,5 x 10 h ciascuno. 

Stima: €140/€180 

Base D'Asta: €130 

 

162 

Piccola caffettiera in argento 

cesellato e sbalzato a motivi 

Impero, manico in legno 

ebanizzato, gr. 385  

cm 16 x 9 x 19 h. 

Stima: €130/€160 

Base D'Asta: €120 

 

163 

Antica zuccheriera in argento a 

forma di anfora, cesellata e 

sbalzata a motivi Impero con due 

manici terminanti a teste di 

cavalli, pomo con sculturina di 

delfino e quattro piedini leonini, 

gr. 385  

cm 18,5 x 10 x 12 h. 

Stima: €140/€200 

Base D'Asta: €110 

 

164 

Centrotavola tondo in argento 

con bordo centinato e sbalzato, 

sul fondo monogramma inciso, 

gr. 310  

Diametro cm 26 x 4,5 h. 

Stima: €130/€160 

Base D'Asta: €110 

 

165 

Posacenere in argento 

sudamericano Titolo 900, 

cesellato e sbalzato con piccola 

scultura di lama al centro, gr. 

280  

Diametro cm 18 x 8 h. 

Stima: €120/€150 

Base D'Asta: €100 

 

166 

Lotto di due piccoli bicchieri in 

argento Titolo 925 marcati 

Brandimarte, martellati e 

cesellati a motivi floreali, uno 

alto e uno basso, gr. 150  

Misura massima diametro cm 6 x 

13 h. 

Stima: €80/€110 

Base D'Asta: €70 

 

167 

Lotto in argento cesellato e 

sbalzato (18 pz), peso effettivo 

dell'argento gr. 650  

cornice portafoto, scatoline, 

bicchierino, portatovaglioli, 

passini, piccolo orologio e 

un'oliera trasformata a lume 

mancante delle ampolle, con due 

ciotoline in metallo adattate. 

Difetti e rotture, misura massima 

cm 22 x 13 x 30 h. 

Stima: €310/€350 

Base D'Asta: €290 

 

168 

Grande secchiello porta 

champagne in cristallo lavorato a 

punta di diamante, con bordo 

rivestito in metallo argentato e 

manici a teste di caproni  

Diametro cm 24 x 23 h. 

Stima: €60/€90 

Base D'Asta: €40 

 

169 

"Scimmietta con casco di 

banane", antico piccolo gruppo 

giapponese in bronzo. Firmato  

cm 20 x 16 x 20 h.  

Stima: €150/€200 

Base D'Asta: €130 

 

170 

"Bambino", antica piccola 

scultura in bronzo, basetta in 

marmo verde delle Alpi  

cm 7 x 8 x 17 h esclusa la base, 

con la base cm 7,5 x 7,5 x 20 h. 



Stima: €90/€140 

Base D'Asta: €80 

 

171 

Centrotavola Luigi Filippo in 

porcellana policroma Vecchia 

Parigi, a forma di cesto, con 

ghirlande di fiori a rilievo e 

lumeggiature in oro zecchino. 

Lievi mancanze e difetti  

cm 48 x 24 x 25 h. 

Stima: €80/€100 

Base D'Asta: €50 

 

172 

Antica pendola da tavolo 

francese a forma di tempietto, in 

metallo dorato con applicazioni 

di vari smalti policromi, 

quadrante dorato satinato con 

numeri arabi. Non funzionante, 

da revisionare  

cm 20 x 13 x 30 h. 

Stima: €150/€250 

Base D'Asta: €120 

 

173 

Antica piccola pendola da tavolo 

francese in ceramica rivestita in 

smalto blu, con guarnizioni e 

fregi in bronzo dorato e cesellato, 

quadrante in smalto bianco 

decorato a ghirlande floreali  

Non funzionante, da revisionare, 

cm 13 x 9,5 x 18,5. 

Stima: €150/€200 

Base D'Asta: €130 

 

174 

Coppia di antichi candelabri 

francesi a forma di vasi cinesi, in 

porcellana rosa antico e bronzo 

dorato, sbalzato e cesellato a 

volute, ricci e conchiglie, 3 

fiamme ciascuno  

cm 31 x 14 x 43 h ciascuno. 

Stima: €180/€280 

Base D'Asta: €130 

 

175 

Coppia di cachepots cinesi con 

sottovasi, in porcellana bianca 

con decorazioni in blu a scene di 

vita orientale  

Diametro cm 28 x 26 h ciascuno. 

Stima: €130/€160 

Base D'Asta: €120 

 

176 

Antica grande scatola in 

porcellana di Sèvres blu cobalto, 

Periodo 1753-1793, interamente 

decorata a riquadri in oro 

zecchino con all'interno scene 

variopinte di paesaggi e sul 

coperchio scena galante nel 

parco. Il coperchio presenta 

rotture  

cm 35 x 20 x 10 h. 

Stima: €100/€200 

Base D'Asta: €50 

 

177 

"Giovani tritoni con conchiglie", 

coppia di saliere in porcellana 

inglese policroma di Royal 

Worcester  

cm 9 x 12 x 10 h ciascuna. 

Stima: €50/€80 

Base D'Asta: €30 

 

178 

"La toletta della giovane 

ragazza", statuina in porcellana 

policroma smaltata di Doccia, 

alla base lumeggiature in oro 

zecchino  

cm 11 x 12 x 22 h. 

Stima: €60/€100 

Base D'Asta: €30 

 

179 

Servizio di posate francese in 

metallo argentato Christofle (75 

pz)  

composto da: 11 cucchiai grandi, 

12 forchette grandi, 12 coltelli 

grandi, 12 forchette piccole, 12 

coltelli piccoli, 6 cucchiai piccoli, 

6 cucchiaini da tè e 4 posate da 

portata, astuccio in pelle nera con 

monogramma sul coperchio. 

Stima: €200/€250 

Base D'Asta: €150 

 

180 

Coppia di antichi cachepots 

orientali, in bronzo cesellato e 

sbalzato a rilievo con teste di 

animali, marcati. XIX Secolo  

Diametro cm 28 x 17 h ciascuno. 

Stima: €200/€300 

Base D'Asta: €150 

 

181 

SAVERIO GATTO 

Reggio Calabria 1877-Napoli 

1959 

Firmato. "Sorriso di bimbo", 

busto in bronzo, Fonderia 

Laganà Napoli, sorretto da base 

in marmo brecciato  

Misura del busto: cm 16,5 x 18 x 

17,5 h, base cm 14,5 x 11,7 x 7 h.  

Stima: €240/€350 

Base D'Asta: €140 

 

182 

Antica cappuccina con sveglia in 

metallo dorato, quadrante in 

smalto bianco con cifre romane  

Non funzionante, da revisionare, 

cm 9 x 8 x 13,5 h, con manico 

alzato h cm 16,5. 

Stima: €90/€130 

Base D'Asta: €70 

 

183 

GIOVANNI DE MARTINO 

Napoli 1870-1935 

Firmato. "Scugnizzo 

napoletano", busto in bronzo 

sorretto da base ottagonale in 

marmo bianco  

Busto senza la base cm 22 x 28 x 

31 h, base cm 3 h. 

Stima: €200/€300 

Base D'Asta: €150 

 

184 

Antica placca cinese a forma 

tonda, in porcellana decorata e 

variopinta a motivi orientali, 

cornice in legno laccato nero con 

decorazioni di scene di vita 

orientale in oro zecchino, lieve 

difetto  

Diametro cm 24,  con cornice 

diametro cm 34,5. 

Stima: €80/€130 

Base D'Asta: €50 

 

185 

Antica potiche cinese Periodo 

Kuang Hsu (1875-1908), in 

porcellana con decorazioni in blu 

su fondo bianco  



Diametro cm 22 x 22 h. 

Stima: €90/€140 

Base D'Asta: €50 

 

186 

"Venere con delfino", scultura 

Epoca Liberty in pietre dure. La 

coda del delfino presenta 

restauro  

cm 35 x 17 x 32 h. 

Stima: €80/€180 

Base D'Asta: €50 

 

187 

Antico portanoci a forma di 

conchiglia in metallo argentato, 

interamente cesellato e sbalzato, 

manico con piccola scultura di 

scoiattolo. Marcato W.M.F.  

cm 29 x 20 x 21 h. 

Stima: €80/€100 

Base D'Asta: €60 

 

188 

Antica placca in porcellana 

dipinta "Suonatore di violino". 

Firmata  

cornice in legno dorato, cm 17 x 

10. 

Stima: €80/€120 

Base D'Asta: €70 

 

189 

Antico calamaio francese in 

porcellana di Sevres, 

interamente variopinto con 

mazzetti di fiori e lumeggiature 

in oro zecchino  

cm 16,5 x 9,5 x 10 h. 

Stima: €90/€120 

Base D'Asta: €80 

 

190 

Antica cruet inglese in sheffield 

cesellato e sbalzato a perlinature, 

con due ampolle e tre flaconi in 

cristallo lavorato, sorretta da 

quattro piedini ricurvi  

cm 15,5 x 15,5 x 26,5 h. 

Stima: €90/€120 

Base D'Asta: €80 

 

191 

Antico boccale inglese in 

sheffield, interamente cesellato e 

sbalzato a volute, fiori e rosoni. 

Metà XIX Secolo  

cm 14 x 8,5 x 12,5 h. 

Stima: €50/€80 

Base D'Asta: €40 

 

192 

Antica epergne Epoca Regina 

Vittoria, in sheffield cesellato e 

sbalzato con vaschette in cristallo 

lavorato. Una vaschetta presenta 

rottura  

cm 36 x 36 x 37 h. 

Stima: €50/€90 

Base D'Asta: €40 

 

193 

Corno tedesco con base e 

supporto in metallo argentato e 

sbalzato  

cm 21 x 9 x 29 h. 

Stima: €50/€70 

Base D'Asta: €40 

 

194 

Coppia di antiche zuppiere cinesi 

in porcellana Canton, con 

decorazioni in smalti policromi a 

rilievo di scene di vita orientale e 

ghirlande floreali  

cm 27 x 22 x 12 h ciascuna. 

Stima: €60/€90 

Base D'Asta: €40 

 

195 

Antico piccolo cesto in 

porcellana francese Impero, a 

fondo bianco e oro zecchino  

cm 17 x 8 x 15 h. 

Stima: €70/€90 

Base D'Asta: €50 

 

196 

Antico modellino di tavolinetto 

da lavoro romano in argento e 

metallo dorato, sbalzato e 

cesellato, con piccola miniatura 

ovale dipinta sul coperchio 

ribaltabile. All'interno due 

piccoli utensili per cucito, basetta 

in marmo bianco  

cm 10 x 7,5 x 9 h. 

Stima: €70/€90 

Base D'Asta: €50 

 

197 

Alzata in porcellana tedesca di 

Meissen, con decorazioni a 

mazzetti di fiori rosa e bordo 

traforato  

Diametro cm 20,5 x 12,5 h. 

Stima: €70/€120 

Base D'Asta: €50 

 

198 

"Guanyin", piccola scultura 

cinese in porcellana bianca  

Diametro cm 7 x 24 h. 

Stima: €50/€80 

Base D'Asta: €30 

 

199 

"Tartaruga", scatola in 

porcellana bianca decorata in 

oro zecchino a volute e stemmi 

gentilizi, guarnizioni in bronzo 

dorato  

cm 14 x 10 x 8 h. 

Stima: €60/€80 

Base D'Asta: €50 

 

200 

Lampadario Maria Teresa in 

cristallo con prismi e gocce, 13 

luci  

Diametro cm 60 x 70 h. 

Stima: €150/€240 

Base D'Asta: €80 

 

201 

Lampadario francese in bronzo 

dorato, sbalzato e cesellato, 8 luci  

Diametro cm 67 x 105 h.  

Stima: €100/€200 

Base D'Asta: €50 

 

202 

Lampadario francese in bronzo 

dorato, sbalzato e cesellato, 6 luci  

Diametro cm 60 x 80 h. 

Stima: €100/€200 

Base D'Asta: €50 

 

203 

PITTORE INGLESE INIZIO 

XVIII SECOLO 

"Ritratto di Lord", dipinto ovale 

ad olio su tela. Da restaurare  

cm 87 x 77. 

Stima: €350/€550 

Base D'Asta: €300 

 



204 

SCUOLA BOLOGNESE FINE 

XVII - INIZIO XVIII SECOLO 

"Ritratto di giovane donna", 

dipinto ad olio su tela. Il dipinto 

è rintelato e presenta vari vecchi 

restauri  

cornice in legno dorato, cm 55 x 

42. 

Stima: €300/€380 

Base D'Asta: €280 

 

205 

SCUOLA NAPOLETANA 

INIZIO XVIII SECOLO 

"Il trapasso di San Giuseppe", 

dipinto ad olio su tela. Il dipinto 

presenta difetto alla tela  

cornice in legno dorato di epoca 

posteriore, cm 61 x 74. 

Stima: €500/€700 

Base D'Asta: €400 

 

206 

PITTORE NAPOLETANO XIX 

SECOLO 

"Grotte nella Napoli sotterranea 

con contadini e carretti", piccolo 

dipinto ad olio su tela  

cornice in legno dorato e intagliato, 

cm 42 x 33. 

Stima: €400/€600 

Base D'Asta: €350 

207 

FERRUCCIO SCATTOLA 

Venezia 1873-Roma 1950 

Firmato. "Marina con veduta 

delle Isole Eolie dalla costa", 

dipinto ad olio su compensato. Il 

dipinto è stato esposto con il n. 

792 alla XVI Esposizione 

Internazionale d'Arte della città 

di Venezia del 1928  

cornice in legno dorato con 

presenza di tarli, cm 96 x 116. 

Stima: €450/€650 

Base D'Asta: €350 

 

208 

FERRUCCIO SCATTOLA 

Venezia 1873-Roma 1950 

Firmato. "Veduta di Venezia con 

gondole e barche ormeggiate", 

dipinto ad olio su tela. Il dipinto 

è stato esposto con il n.191 alla 

XIII Esposizione Internazionale 

d'Arte della città di Venezia del 

1922  

cornice in legno dorato, cm 66 x 

84. 

Stima: €250/€450 

Base D'Asta: €200 

 

209 

GIOVANNI OMICCIOLI 

Roma 1907-1975 

Firmato. "Paesaggio alpino con 

case", dipinto ad olio su 

compensato  

cornice dorata e passepartout, cm 

58 x 42,5. 

Stima: €300/€400 

Base D'Asta: €250 

 

210 

ARTHUR TREVOR HADDON 

Londra 1864-Cambridge 1941 

Firmato. "Interno di chiostro 

con popolane veneziane al 

pozzo", luminoso dipinto ad olio 

su tela  

cornice in legno dorato e intagliato 

con stucco, cm 50 x 76. 

Stima: €280/€380 

Base D'Asta: €240 

 

211 

EDOARDO GORDIGIANI 

Firenze 1866-Popolano di 

Marradi 1961 

Firmato. "Mandria di cavalli al 

fiume", luminoso dipinto ad olio 

su tavola  

cornice in legno dorato dell'epoca, 

cm 29 x 46. 

Stima: €220/€300 

Base D'Asta: €200 

 

212 

THOMAS RICHARDSON 

Newcastle 1784-1848 

"Paesaggio con la Cattedrale di 

Dhuram, ponte, corso d'acqua e 

pastore con mucche", dipinto ad 

olio su tela  

cornice in legno dorato, cm 59 x 

88. 

Stima: €250/€380 

Base D'Asta: €200 

 

213 

UMBERTO ONGANIA 

Venezia 1867-1942 

Firmato. "Venezia con il Ponte 

dei Sospiri", fine acquarello su 

carta  

cornicetta dorata e passepartout, 

cm 40 x 22. 

Stima: €90/€120 

Base D'Asta: €80 

 

214 

Antica piccola specchiera a 

ventolina, in legno dorato e 

intagliato a motivi Luigi XV, 

specchio al mercurio  

cm 43 x 86 h. 

Stima: €200/€300 

Base D'Asta: €150 

 

215 

Piccola specchiera in legno 

dorato e intagliato a motivi Luigi 

XV, specchio al mercurio  

cm 39 x 70 h.  

Stima: €120/€160 

Base D'Asta: €100 

 

216 

Coppia di piccole vetrine toscane 

Epoca Primo Impero, in noce 

con montanti a colonnine 

neoclassiche laccate nere, un 

tiretto centrale e uno sportello 

sottostante a vetri  

cm 57 x 30 x 92 h. 

Stima: €300/€400 

Base D'Asta: €250 

 

217 

Grande tavolo da salotto 

francese, in legno laccato e 

dorato con intagli a motivi Luigi 

XVI, piano in vetro decorato  

cm 140 x 85 x 49 h. 

Stima: €200/€250 

Base D'Asta: €150 

 

218 

Antico piccolo divano francese di 

linea Luigi XVI, in legno dorato 

e intagliato a motivi neoclassici, 

copertura in tessuto rosso 

porpora a disegni di amorini, 

anfore e ghirlande di alloro. Il 

tessuto è usurato  

cm 116 x 60 x 96,5 h. 



Stima: €150/€250 

Base D'Asta: €50 

 

219 

Consolle toscana Luigi Filippo in 

mogano, con le due gambe 

anteriori a forma di sculture di 

leoni e le due posteriori a forma 

di colonne neoclassiche 

scannellate, poggianti su piano 

sagomato, piano in marmo fior 

di pesco  

cm 130 x 52 x 101 h. 

Stima: €300/€450 

Base D'Asta: €250 

 

220 

Antica servante Luigi Filippo, in 

noce, bois de rose ed ebano viola, 

sul piano alzata sagomata con 

specchio, un tiretto, montanti a 

colonnine scannellate e due 

sportelli sottostanti intarsiati a 

motivi floreali  

cm 107 x 50 x 220 h. 

Stima: €350/€550 

Base D'Asta: €250 

 

221 

Piccolo comò romano Luigi XVI 

in noce, con filettature intarsiate 

in bosso, due tiretti e quattro 

gambe a tronco di piramide 

rovesciata  

cm 85 x 46 x 85 h. 

Stima: €250/€400 

Base D'Asta: €200 

 

222 

Antico comodino di linea Luigi 

XIV in noce, con intarsi a volute 

geometriche, piano alzabile con 

scomparti all'interno, tre tiretti 

sottostanti e due sportellini ai 

lati, montanti a colonnine 

centinate e gambe a ciabatta  

cm 79 x 36 x 83 h. 

Stima: €250/€350 

Base D'Asta: €200 

 

223 

Antica angoliera Luigi Filippo in 

noce intagliata, con alzata sul 

piano a forma sagomata con 

specchi, un tiretto centrale, tre 

piani e montanti a colonnine 

tornite e scannellate, gambe a 

cipolla  

cm 63 x 58 x 195 h. 

Stima: €300/€400 

Base D'Asta: €250 

 

224 

Coppia di antiche angoliere di 

linea Luigi XVI in ebano viola, 

radica di tuja e filettature 

intarsiate, a forma sagomata con 

sportello centrale, piano in 

marmo grigio venato e tre gambe 

a tronco di piramide rovesciata. 

Un marmo presenta difetto  

cm 83 x 51 x 94 h ciascuna. 

Stima: €280/€480 

Base D'Asta: €200 

 

225 

Antica ribalta marchigiana Luigi 

XV in noce, con intarsi a 

filettature geometriche in bosso, 

calatoia formante scrittoio, 

quattro tiretti sottostanti e 

gambe a ciabatta  

cm 115 x 47 x 104 h. 

Stima: €280/€480 

Base D'Asta: €180 

 

226 

Piccola caraffa tonda in argento 

martellato, cesellato e sbalzato a 

rilievo a motivi di frutta, gr. 260  

cm 20 x 11,5 x 10 h. 

Stima: €110/€150 

Base D'Asta: €100 

 

227 

Lotto di dodici segnaposto in 

argento cesellato e sbalzato a 

forma di fiori, astuccio in velluto 

verde, gr. 250  

Stima: €100/€140 

Base D'Asta: €90 

 

228 

Piccola coppa tonda in argento 

Titolo 925, con manici e base a 

motivi di grappoli d'uva. Lievi 

ammaccature, gr. 240  

cm 16 x 12 x 8 h. 

Stima: €100/€150 

Base D'Asta: €90 

 

229 

Zuccheriera a forma di anfora in 

argento, cesellata e sbalzata a 

motivi Impero con manici a 

forma di teste di aquile, gr. 248  

cm 18 x 11 x 14,5 h. 

Stima: €100/€120 

Base D'Asta: €90 

 

230 

Lotto in argento cesellato e 

sbalzato di una tazza con manico 

ricurvo e un vasetto tondo con 

bordo smerlato, gr. 270  

Altezza massima cm 9. 

Stima: €100/€130 

Base D'Asta: €90 

 

231 

Antica piccola alzata in argento 

cesellato, sbalzato e traforato a 

volute floreali. Qualche piccolo 

difetto, gr. 225  

Diametro cm 24 x 6 h. 

Stima: €100/€130 

Base D'Asta: €90 

 

232 

Antico servizio di posate da dolce 

Epoca Regina Vittoria, in 

argento cesellato e madreperla, 

astuccio originale in noce (24 pz). 

Bolli Sheffield 1876  

composto da: 12 forchette e 12 

coltelli. 

Stima: €120/€150 

Base D'Asta: €100 

 

233 

Portaghiaccio termico in argento 

a forma sferica  

Diametro cm 19 x 20 h. 

Stima: €90/€110 

Base D'Asta: €80 

 

234 

Piccolo centrotavola ovale in 

argento con bordo centinato e 

sbalzato, gr. 305  

cm 27 x 23 x 5 h. 

Stima: €100/€130 

Base D'Asta: €80 

 

235 

Ciotola tonda in argento con 

bordo centinato e sbalzato, sul 



fondo monogramma inciso, gr. 

295  

Diametro cm 23 x 7 h. 

Stima: €100/€140 

Base D'Asta: €80 

 

236 

Lotto in argento cesellato e 

sbalzato di un bicchierino, una 

scatolina, un'antica fibbia, due 

ciotoline e una conchiglietta (6 

pz), gr. 230  

Stima: €80/€110 

Base D'Asta: €70 

 

237 

Sei piccoli posacenere tondi in 

argento Titolo 925, con piccole 

sculture di strumenti da 

equitazione, astuccio in pelle blu, 

gr. 180  

Stima: €80/€120 

Base D'Asta: €70 

 

238 

Lanterna da soffitto in rame 

laccato rosso, con decorazioni a 

motivi floreali, 1 luce  

cm 34 x 26 x 107 h. 

Stima: €80/€120 

Base D'Asta: €70 

 

239 

Piccolo lampadario a forma 

quadrata in vetro e cristallo con 

calatine perlinate e gocce, 4 luci  

cm 36 x 37 x 103 h. 

Stima: €80/€120 

Base D'Asta: €70 

 

240 

Piccolo lampadario a cesto in 

vetro e cristallo con perlinature, 

prismi e gocce, 3 luci  

Diametro cm 40 x 90 h. 

Stima: €80/€120 

Base D'Asta: €70 

 

241 

ANTONIO ASTURI 

Vico Equense 1904-1986 

Firmato. "Strada di paese con 

carrozza e figure", piccolo 

disegno a china su carta  

antica cornice in legno dorato e 

intagliato, cm 11,5 x 17,5. 

Stima: €80/€150 

Base D'Asta: €60 

 

242 

"Geishe con ombrellini", coppia 

di piccoli disegni giapponesi 

acquarellati su carta  

cornici in legno ebanizzato e 

dorato e passepartout, cm 24 x 18 

ciascuno. 

Stima: €80/€110 

Base D'Asta: €70 

 

243 

SIMON JACOBSZ DE 

VLIEGER 

Rotterdam 1601-Amsterdam 

1653 

Firmato. "Scorcio di città 

fiamminga con torre e barche di 

pescatori", piccolo disegno a 

matita su carta  

cornice in legno dorato e 

passepartout, cm 17 x 24. 

Stima: €250/€350 

Base D'Asta: €150 

 

244 

PITTORE NAPOLETANO XIX 

SECOLO 

"Mendicante arabo", disegno a 

china e acquarello su carta, reca 

la firma di D. Morelli  

cornicetta in legno dorato, cm 35 x 

44. 

Stima: €330/€380 

Base D'Asta: €300 

 

245 

ANTONIO CARBONATI 

Mantova 1893-Roma 1956 

Firmata. "Veduta di Trinità dei 

Monti con la Barcaccia", 

acquaforte su carta  

cornice in legno dorato e 

passepartout, cm 30 x 22. 

Stima: €80/€120 

Base D'Asta: €50 

 

246 

Coppia di antiche piccole stampe 

acquarellate "Soggetti 

napoleonici". Una stampa 

presenta difetto alla carta  

antiche cornici in legno dorato, cm 

20 x 27. 

Stima: €30/€50 

Base D'Asta: €20 

 

247 

PITTORE ITALIANO FINE 

XIX SECOLO 

Firmato. "Paesaggio boschivo 

con corso d'acqua e staccionata", 

dipinto ad olio su tela  

cornice in legno dorato, cm 90 x 

121. 

Stima: €250/€300 

Base D'Asta: €200 

 

248 

PITTORE ITALIANO 

SECONDA METÀ XIX 

SECOLO 

Firmato e datato 1870. 

"Pastorella con mucche al 

ruscello", dipinto ad olio su tela  

cornice in legno dorato e intagliato, 

cm 50 x 100. 

Stima: €240/€300 

Base D'Asta: €200 

 

249 

PITTORE EUROPEO FINE 

XIX SECOLO 

Firmato e datato 1897. "Veduta 

del Tevere con Castel 

Sant'Angelo e San Pietro", 

dipinto all'acquarello  

cornice laccata bianca e 

passepartout, cm 52 x 63. 

Stima: €180/€240 

Base D'Asta: €130 

 

250 

PITTORE ORIENTALISTA 

SECONDA METÀ XIX 

SECOLO 

Firmato. "Paesaggio arabo con 

ruderi romani e viandanti con 

cammello", piccolo dipinto ad 

olio su cartone pressato  

cornice in legno dorato e intagliato, 

cm 26 x 38. 

Stima: €180/€280 

Base D'Asta: €130 

251 

NATALE GAVAGNIN 

Venezia 1851-? 

Firmati. "Barche al tramonto" e 

"Temporale in laguna", coppia 

di piccoli dipinti ad olio su 



cartone  

cornici in legno dorato ,cm 18 x 32 

ciascuno. 

Stima: €180/€240 

Base D'Asta: €140 

 

252 

PITTORE ITALIANO FINE 

XIX SECOLO 

Firmato. "Cortile di Palazzo 

Vecchio", piccolo luminoso 

dipinto ad olio su tavoletta  

cornice in legno dorato e intagliato, 

cm 25 x 19. 

Stima: €140/€180 

Base D'Asta: €130 

 

253 

PITTORE NAPOLETANO 

INIZIO XVIII SECOLO 

"La Pentecoste con la discesa 

dello Spirito Santo", dipinto ad 

olio su tela  

cornice in legno dorato, cm 64 x 

52. 

Stima: €180/€280 

Base D'Asta: €130 

 

254 

SCUOLA ITALIANA XIX 

SECOLO 

"Scorcio di città con ponte, 

fiume e ruderi", luminoso 

acquarello su carta. La carta 

presenta rotture  

cornice in noce e passepartout, cm 

38 x 52. 

Stima: €130/€160 

Base D'Asta: €120 

 

255 

PITTORE ITALIANO FINE 

XIX SECOLO 

Firmato e iscritto Manziana 

1895. "Giardino fiorito", piccolo 

dipinto ad olio su tela  

cm 20 x 40. 

Stima: €140/€180 

Base D'Asta: €120 

 

256 

PITTORE ITALIANO FINE 

XIX SECOLO 

Firmato e datato sul retro 1880. 

"Ricordo di Oropa", piccolo 

dipinto ad olio su tavoletta  

cornice in legno dorato, cm 31,5 x 

37. 

Stima: €140/€180 

Base D'Asta: €120 

 

257 

"Imperatore con i cortigiani" e 

"Dignitario", lotto di due antichi 

dipinti. Qualche difetto di usura  

cornici in legno, cm 45 x 45 e cm 

46 x 31. 

Stima: €130/€170 

Base D'Asta: €120 

 

258 

SCUOLA FRANCESE INIZIO 

XIX SECOLO 

"Interno con studioso", dipinto 

ad olio su tela  

cornice in legno dorato e intagliato, 

cm 50 x 40. 

Stima: €180/€230 

Base D'Asta: €150 

 

259 

EUGENE MEEKS 

New York 1843-Firenze 1916 

Firmato e iscritto Florence. 

"Interno di salotto con mamma, 

figlioletta e cane", dipinto ad olio 

su tela  

cornice in legno dorato e intagliato, 

cm 55 x 42. 

Stima: €200/€300 

Base D'Asta: €150 

 

260 

FRANCESCO PAOLO 

LOJACONO 

Palermo 1838-1915 

Attribuito. "Marina con veduta 

della costa palermitana con 

barche", luminoso piccolo 

dipinto ad olio su cartone 

pressato  

cornice in legno dorato e 

passepartout, cm 11 x 16. 

Stima: €150/€250 

Base D'Asta: €100 

 

261 

PIO JORIS 

Roma 1843-1921 

Firmato. "La sosta del giovane 

sul prato", piccolo dipinto ad 

olio su cartone pressato  

cornice in noce e dorata, cm 11 x 

16,5. 

Stima: €150/€250 

Base D'Asta: €100 

 

262 

PITTORE ITALIANO INIZIO 

XX SECOLO 

Firmato. "Veduta di piazzetta a 

Napoli con il mercato", piccolo 

dipinto ad olio  

cornice in legno e passepartout 

rosso, cm 25,5 x 27,5. 

Stima: €120/€160 

Base D'Asta: €100 

 

263 

Coppia di salierine tonde in 

argento con bordi sbalzati, due 

vaschette in cristallo e due 

cucchiaini, gr. 170  

Diametro cm 11 x 3,5 h ciascuna. 

Stima: €70/€90 

Base D'Asta: €60 

 

264 

Lotto di due scatole rettangolari 

portasigarette in argento e legno, 

misure differenti  

cm 17 x 10  e cm 15 x 10,5. 

Stima: €80/€120 

Base D'Asta: €60 

 

265 

Set da tavola di tre piccole 

saliere in argento a forma di 

anfore con cucchiaini, all'interno 

vaschette in cristallo blu cobalto, 

annesso astuccio in velluto, gr. 

150  

cm 9 x 5 x 7 h ciascuna. 

Stima: €70/€100 

Base D'Asta: €50 

 

266 

Scatola portasigarette in argento 

e legno, sul coperchio 

monogramma inciso  

cm 16 x 11 x 3 h. 

Stima: €60/€80 

Base D'Asta: €50 

 

267 

Conchiglia in argento martellato, 

gr. 110  

cm 16 x 11,5. 



Stima: €50/€70 

Base D'Asta: €40 

 

268 

Antico lotto in argento cesellato e 

sbalzato di due specchi e due 

spazzole da toletta, qualche 

difetto (4 pz)  

Stima: €50/€70 

Base D'Asta: €40 

 

269 

Lotto di due coroncine in 

argento cesellato e sbalzato, gr. 

110  

Diametro massimo cm 18. 

Stima: €50/€70 

Base D'Asta: €40 

 

270 

Lotto di due cornici portafoto in 

argento cesellato e sbalzato, una 

rettangolare e una ovale con bolli 

Birmingham 1906. La cornice 

ovale presenta lievi 

ammaccature  

Misura massima cm 22 x 28. 

Stima: €50/€80 

Base D'Asta: €40 

 

271 

Lotto di tre antiche posate da 

portata in argento cesellato e 

sbalzato, Epoca Regina Vittoria. 

Bolli Sheffield 1880  

Stima: €50/€90 

Base D'Asta: €40 

272 

Antica ribalta marchigiana in 

noce, con intarsi in bosso a 

filettature, calatoia formante 

scrittoio con scomparti e tiretti 

all'interno, due tiretti piccoli e 

due grandi sottostanti e gambe a 

cattella  

cm 99 x 50 x 100 h. 

Stima: €300/€500 

Base D'Asta: €200 

 

273 

Consolle toscana Impero in 

mogano, a forma rettangolare 

con tiretto centrale, due gambe 

sagomate e due gambe posteriori 

a colonna rettangolare riunite da 

piano stondato, sormontato da 

specchio  

cm 99 x 47 x 91 h. 

Stima: €250/€450 

Base D'Asta: €200 

 

274 

Antico tavolino da centro Luigi 

Filippo, a forma ottagonale in 

noce, bois de rose ed ebano viola, 

sul piano medaglione ovale con 

intarsi a motivi floreali, due 

gambe a colonne tornite, riunite 

da crociera sagomata. Vari 

difetti alle gambe  

cm 111 x 73 x 75 h. 

Stima: €250/€450 

Base D'Asta: €150 

 

275 

Antico tavolo scrittoio in noce, 

con intarsi ad intrecci floreali, 

tre tiretti centrali e quattro 

gambe a colonne quadrangolari 

con rotelle  

cm 123 x 61 x 75 h. 

Stima: €200/€300 

Base D'Asta: €150 

 

276 

Antico gueridon francese da 

centro in mogano, ebano viola e 

bois de rose, con intarsi a motivi 

di fiori, foglie e uccelli, 

guarnizioni in bronzo dorato, sul 

piano ringhierina traforata, un 

tiretto centrale e quattro gambe 

ebanizzate riunite da pianetto 

sottostante  

cm 52 x 39 x 75 h. 

Stima: €150/€250 

Base D'Asta: €120 

 

277 

Scaletta inglese da biblioteca in 

mogano, con montanti a 

colonnine tornite e quattro 

gradini rivestiti in pelle  

cm 52 x 70 x 180 h. 

Stima: €140/€200 

Base D'Asta: €120 

 

278 

Cassettone Lombardo-Veneto di 

linea Luigi XVI in noce, con 

intarsi a fasce geometriche e 

rosoni con stelle, tre tiretti e 

quattro gambe a tronco di 

piramide rovesciata  

cm 115 x 52 x 92 h. 

Stima: €150/€250 

Base D'Asta: €100 

 

279 

Gueridon francese da centro di 

linea Luigi XV, in noce, ebano 

viola e bois de rose con intarsi a 

marchetterie, un tiretto centrale 

e quattro gambe ricurve. Difetti 

sul piano  

cm 51 x 36 x 63 h. 

Stima: €100/€150 

Base D'Asta: €80 

 

280 

Antico tavolo scrittoio in mogano 

Epoca Regina Vittoria, con 

filettature intarsiate in legno 

satinato, due tiretti, piano in 

pelle e quattro gambe a tronco di 

piramide rovesciata. Lievi difetti  

cm 107 x 55 x 76 h.  

Stima: €90/€140 

Base D'Asta: €70 

 

281 

Antico torciere da terra in legno 

dorato e intagliato a motivi Luigi 

XIV, qualche difetto  

cm 25 x 25 x 114 h. 

Stima: €100/€180 

Base D'Asta: €80 

 

282 

Tavolo da gioco a forma 

semitonda in noce e bois de rose, 

con intarsi a volute floreali, 

anfora e ghirlande. Piano 

ribaltabile con rivestimento in 

pelle verde all'interno, quattro 

gambe di cui una estraibile  

Chiuso cm 88 x 44 x 84 h. 

Stima: €100/€150 

Base D'Asta: €80 

 

283 

Tavolo da gioco a forma 

semitonda in noce e bois de rose, 

con intarsi a volute floreali, 

anfora e ghirlande. Piano 

ribaltabile con rivestimento in 

pelle verde all'interno, quattro 

gambe di cui una estraibile  



Chiuso cm 88 x 44 x 84 h. 

Stima: €100/€150 

Base D'Asta: €80 

 

284 

Antica ribalta inglese vittoriana 

in mogano massello, con calatoia 

formante scrittoio, quattro tiretti 

sottostanti e gambe a cattella  

cm 95 x 53 x 107 h. 

Stima: €120/€220 

Base D'Asta: €80 

 

285 

Lampadario francese in bronzo 

dorato, sbalzato e cesellato a 

motivi Luigi XV, 8 luci. Un 

braccio presenta lieve difetto  

Diametro cm 68 x 106 h. 

Stima: €80/€140 

Base D'Asta: €50 

286 

Lampadario in cristallo con 

prismi e calatine perlinate, 8 luci. 

Un braccio presenta difetto  

diametro cm 74 x 108 h. 

Stima: €100/€150 

Base D'Asta: €50 

 

287 

Lampadario francese in bronzo 

dorato e cesellato a motivi 

Impero con piccole sculture di 

putti, 6 luci  

Diametro cm 55 x 115 h. 

Stima: €90/€150 

Base D'Asta: €50 

 

288 

Antica grande specchiera in 

legno dorato e intagliato a motivi 

di volute con scultura di testa di 

putto sulla cimasa. Fine XIX 

Secolo  

cm 71 x 147 h. 

Stima: €150/€250 

Base D'Asta: €130 

 

289 

Specchiera di linea Luigi XVI, in 

legno dorato e intagliato con 

ricci e fregi, specchio al 

mercurio. Mancanza  

cm 67 x 114 h. 

Stima: €90/€140 

Base D'Asta: €70 

 

290 

Coppia di vasi in porcellana 

bianca con decorazioni 

policrome di mazzetti di fiori e 

pappagalli. Il bordo di un vaso 

presenta piccolo difetto  

Diametro cm 20 x 26 h ciascuno. 

Stima: €50/€70 

Base D'Asta: €40 

 

291 

Lotto in metallo argentato, 

sbalzato e cesellato (19 pz)  

bugia, zuccheriera, conchiglia, 

tabacchiera ecc. 

Stima: €50/€70 

Base D'Asta: €40 

 

292 

Servizio da tè e caffè in acciaio 

marcato Krupp (5 pz). Anni '40  

composto da: teiera, cioccolatiera, 

piccola caffettiera, lattiera e una 

brocca per acqua. Misura massima 

cm 17 x 10 x 18 h. 

Stima: €50/€80 

Base D'Asta: €40 

 

293 

Antico vassoio tondo Epoca 

Edoardo VII, in sheffield 

cesellato e sbalzato a volute. 

conchiglie e perlinature  

Diametro cm 35. 

Stima: €70/€80 

Base D'Asta: €40 

 

294 

Vassoio portaposta in sheffield 

cesellato e sbalzato a volute 

floreali  

cm 31 x 20. 

Stima: €50/€70 

Base D'Asta: €40 

 

295 

Antico salver Epoca Regina 

Vittoria, in sheffield cesellato e 

sbalzato a volute floreali, 

conchiglie e rosoni, sorretto da 

tre piedini leonini  

Diametro cm 26. 

Stima: €50/€60 

Base D'Asta: €40 

 

296 

"Pappagalli", coppia di sculture 

portafiori in ceramica smaltata 

azzurra  

cm 15 x 23 x 22 h ciascuna. 

Stima: €60/€90 

Base D'Asta: €40 

 

297 

Antico lotto di una coppia di 

bicchieri inglesi con coperchio, in 

vetro inciso con stemma di Re 

William IV e un bicchiere in 

cristallo di Boemia, con 

medaglioni incisi a motivi floreali 

su fondo rosso (3 pz)  

Misura massima: Diametro cm 8 x 

29 h. 

Stima: €50/€70 

Base D'Asta: €40 

 

298 

Antico servizio di posate da dolce 

inglese, in sheffield cesellato con 

manici in madreperla, astuccio 

originale in mogano (24 pz)  

composto da: 12 forchette e 12 

coltelli. 

Stima: €70/€90 

Base D'Asta: €40 

 

299 

Portabottiglie ovale con manici, 

in metallo argentato, sbalzato e 

cesellato, due scomparti 

all'interno  

cm 34 x 12 x 18 h. 

Stima: €50/€70 

Base D'Asta: €40 

 

300 

"Fontana di Trevi", scultura in 

ceramica policroma sormontata 

da orologio, difetti con rotture 

incollate  

Diametro cm 38 x 18 x 36 h. 

Stima: €50/€70 

Base D'Asta: €40 

 

301 

"Venditore d'uva", antica 

scultura francese in biscuit 

bianco  

Diametro cm 10,5 x 23,5 h. 

Stima: €70/€100 

Base D'Asta: €40 



 

302 

Lotto di cinque statuine in 

porcellana policroma 

raffiguranti dame, cavalieri e 

bambina, quattro formano due 

coppie. Lievi difetti  

Altezza massima cm 15. 

Stima: €60/€90 

Base D'Asta: €40 

 

303 

Antica coppa in porcellana 

Vecchia Vienn, con medaglione 

centrale variopinto con scena di 

"Fanciulla con cupido", bordo 

rosso e oro zecchino. Lieve 

piccola sbeccatura al bordo  

Diametro cm 20,5 x 8 h. 

Stima: €60/€90 

Base D'Asta: €40 

 

304 

"Amorino che ara il campo", 

antico piccolo bassorilievo 

romano in rame dorato, sbalzato 

e cesellato, montato su tavoletta 

in noce con rosoni  

cm 7 x 10,5 h. 

Stima: €50/€80 

Base D'Asta: €40 

 

305 

GIOVANNI NICOLINI 

Palermo 1872-Roma 1956 

Firmato. "Dama in poltrona con 

libro", gruppo in ceramica 

patinata, sorretto da base 

quadrangolare in legno. La 

dama manca di un piedino  

cm 19 x 19 x 29 h. 

Stima: €70/€110 

Base D'Asta: €40 

 

306 

Secchiello portachampagne in 

metallo argentato con due manici  

Diametro cm 22 x 24,5 h. 

Stima: €40/€50 

Base D'Asta: €30 

 

307 

Scatola portatè a forma ovale 

centinata, in metallo argentato, 

sbalzato e cesellato a motivi di 

fiori e foglie  

cm 13 x 11 x 14 h. 

Stima: €40/€60 

Base D'Asta: €30 

 

308 

Antica caffettiera inglese 

vittoriana in sheffield cesellato e 

sbalzato, manico in legno 

ebanizzato  

cm 15 x 10 x 26 h. 

Stima: €40/€60 

Base D'Asta: €30 

 

309 

Lotto in metallo argentato, 

sbalzato e cesellato (8 pz)  

portalegumi, portaghiaccio, 

piattino ecc. 

Stima: €40/€60 

Base D'Asta: €30 

 

310 

Piccola zuppiera in metallo 

argentato Christofle con due 

manici, pomo a forma di frutto  

cm 22 x 17 x 19 h. 

Stima: €40/€60 

Base D'Asta: €30 

 

311 

"Berbero con fucile", piccola 

scultura in metallo policromo, 

lievi difetti  

cm 7 x 7 x 24 h. 

Stima: €50/€80 

Base D'Asta: €30 

 

312 

Lotto di sedici antiche posate da 

portata in sheffield e metallo 

argentato, alcune con manici in 

madreperla, varie forme e 

misure  

Stima: €60/€80 

Base D'Asta: €30 

 

313 

Lotto in metallo argentato, 

sbalzato e cesellato di due 

barattoli e una ciotola (3 pz)  

Misura massima: diametro cm 12 x 

14 h. 

Stima: €40/€60 

Base D'Asta: €30 

 

314 

PITTORE ITALIANO EPOCA 

LIBERTY 

"Ritratto di donna con collana di 

corallo", dipinto ad olio su 

masonite  

cornice in legno dorato, cm 41 x 

35,5. 

Stima: €130/€170 

Base D'Asta: €110 

 

315 

SCUOLA ITALIANA FINE XIX 

SECOLO 

"Paesaggio alpino con malga, 

stalla, pastore e mucche", piccolo 

dipinto ad olio su tavoletta  

cornice in legno dorato, cm 25 x 

34. 

Stima: €130/€170 

Base D'Asta: €110 

 

316 

PITTORE FRANCESE XIX 

SECOLO 

Firmato. "Paesaggio con casa 

contadina e mulino", dipinto ad 

olio su tela  

cornice in legno dorato, cm 50 x 

60. 

Stima: €130/€230 

Base D'Asta: €110 

 

317 

SCUOLA NAPOLETANA 

INIZIO XVIII SECOLO 

“Madonna in preghiera”, dipinto 

ad olio su tela  

cornice in legno dorato, 43 x 35. 

Stima: €150/€250 

Base D'Asta: €100 

 

318 

PITTORE ITALIANO FINE 

XIX SECOLO 

"Paesaggio alpino con casa 

contadina, stalla e mamma con 

figlioletto", piccolo dipinto ad 

olio su tela  

cornice in legno dorato, cm 23,5 x 

35,5.  

Stima: €120/€160 

Base D'Asta: €100 

 

319 

PITTORE FRANCESE FINE 



XIX SECOLO 

"Fanciulli sul prato con scorcio 

di case", piccolo dipinto ad olio 

su tavoletta  

cornice in legno dorato, cm 22 x 

16. 

Stima: €120/€160 

Base D'Asta: €100 

 

320 

PITTORE VENETO INIZIO 

XX SECOLO 

"Veduta di Venezia con 

gondolieri e marinai che 

corteggiano le ragazze sul 

pontile", dipinto ad olio su 

compensato  

cornice in legno dorato, cm 38,5 x 

57,5. 

Stima: €120/€200 

Base D'Asta: €100 

 

321 

ELMO MARIANNA (LECCE 

1730) 

"San Francesco", dipinto su 

ricamo a fili di seta incollati  

cornice a giorno, cm 21 x 28. 

Stima: €120/€220 

Base D'Asta: €80 

 

322 

PITTORE ITALIANO FINE 

XIX SECOLO 

Firmato. "Paesaggio con veduta 

di paese alpino", piccolo dipinto 

ad olio su tavoletta  

cm 20 x 28,5. 

Stima: €90/€140 

Base D'Asta: €70 

 

323 

PITTORE ITALIANO FINE 

XIX SECOLO 

Siglati. "Paesaggi con 

contadini", coppia di piccoli 

dipinti ad olio su tavoletta  

cm 17 x 29,5 ciascuno. 

Stima: €90/€140 

Base D'Asta: €70 

 

324 

PITTORE INGLESE FINE 

XVIII SECOLO 

Firmato. "Paesaggio con veduta 

delle Alpi", piccolo dipinto a 

tecnica mista su tavoletta  

cornice in legno dorato e intagliato 

e passepartout, cm 24 x 16. 

Stima: €80/€130 

Base D'Asta: €70 

 

325 

EUGENIO BRANDOLISIO 

La Spezia 1879-1939 

Firmato e datato 1912. "Veduta 

di costa con scogli a La Spezia", 

piccolo acquarello su carta  

cornicetta dorata e passepartout, 

cm 29,5 x 22.  

Stima: €80/€140 

Base D'Asta: €70 

 

326 

"Dignitario con cavalli", antico 

dipinto cinese con iscrizioni, vari 

difetti  

cornice in legno dorato, cm 38 x 

52. 

Stima: €80/€120 

Base D'Asta: €60 

 

327 

Coppia di poltrone francesi di 

linea Luigi XV, in legno dorato e 

intagliato a motivi floreali, 

braccioli e gambe ricurve  

cm 66 x 54 x 93 h ciascuna. 

Stima: €80/€150 

Base D'Asta: €50 

 

328 

Tavolino da salotto tondo 

sagomato in noce, interamente 

intarsiato a motivi Carlo X di 

palmette, volute floreali e figura 

di cervo al centro del piano, base 

a colonna sfaccettata, sorretta da 

tre gambe ricurve  

Diametro cm 71 x 63 h. 

Stima: €80/€140 

Base D'Asta: €50 

 

329 

Coppia di poltrone inglesi in 

mogano, con schienali intagliati e 

gambe baccellate, copertura in 

pelle amaranto  

cm 50 x 52 x 102 h. 

Stima: €80/€130 

Base D'Asta: €50 

 

330 

Antico portacarbone in rame 

dorato, cesellato e sbalzato a 

motivi di velieri, interno in legno  

cm 56 x 40 x 46 h. 

Stima: €80/€130 

Base D'Asta: €50 

 

331 

Sedia a dondolo Liberty in noce 

con schienale a scudo intarsiato, 

montanti a colonnine tornite e 

copertura in tessuto fiorato  

cm51 x 45 x 100 h. 

Stima: €60/€90 

Base D'Asta: €40 

 

332 

Orologio a torre in mogano con 

quadrante lavorato e suoneria a 

campana. Non funzionante, da 

revisionare.  

cm 45 x 26 x 193 h. 

Stima: €60/€100 

Base D'Asta: €40 

 

333 

Specchiera da tavolo Liberty con 

sculture di draghi in bronzo 

argentato  

cm 46 x 56 h. 

Stima: €60/€90 

Base D'Asta: €50 

 

334 

Lotto di ventitré tazzine in 

porcellana Bavaria blu cobalto, 

con decorazioni a rilievo a volute 

in oro zecchino. Manifattura 

Inizio XX Secolo  

Stima: €50/€90 

Base D'Asta: €40 

 

335 

Lotto di due bottiglie e 

cinquantaquattro bicchieri in 

cristallo con decori in oro 

zecchino, varie forme, misure e 

decori (56 pz). Manifattura 

Inizio XX Secolo  

Stima: €60/€90 

Base D'Asta: €50 

 

336 

Antico candeliere in porcellana 

di Sèvres, con decorazioni 



variopinte a mazzetti di fiori su 

fondo azzurro, base e bobeche in 

bronzo dorato e cesellato  

Diametro cm 9 x 22 h. 

Stima: €70/€100 

Base D'Asta: €40 

 

337 

Vaso in vetro soffiato di Murano 

lattice con colature nere  

Diametro cm 14 x 36 h. 

Stima: €70/€110 

Base D'Asta: €50 

 

338 

Antica piccola caffettiera in 

porcellana celeste di Dresden, 

con riquadri variopinti a motivi 

di scene galanti e mazzetti di 

fiori. Difetti e lievi mancanze  

cm 16 x 10 x 10 h. 

Stima: €30/€60 

Base D'Asta: €10 

 

339 

Vaso a boccia in vetro di Murano 

con decorazioni a motivi di fiori 

e colature  

Diametro cm 24 x 27,5 h. 

Stima: €60/€90 

Base D'Asta: €40 

 

340 

"Gallo", piccola scultura in 

vetro soffiato di Murano a vari 

colori  

cm 11 x 10 x 24 h. 

Stima: €40/€60 

Base D'Asta: €20 

 

341 

Lotto in porcellana e ceramica di 

tre statuine: "Ragazza in 

costume", "Bambino" e 

"Mendicante". Lievi difetti  

Misura massima cm 15 x 15 x 22 

h. 

Stima: €30/€60 

Base D'Asta: €10 

 

342 

"Venditori di tappeti con 

cammelli", lotto di tre piccole 

sculture in metallo decorato e 

policromo  

Misura massima cm 17 x 12 x 20 

h. 

Stima: €50/€80 

Base D'Asta: €40 

 

343 

Antica pendola da tavolo inglese 

con cassa in mogano e suoneria a 

campane, quadrante difettato in 

metallo argentato  

Non funzionante, da revisionare, 

cm 26,5 x 18 x 37 h. 

Stima: €80/€140 

Base D'Asta: €50 

 

344 

Piccolo orologio rettangolare da 

tavolo in metallo dorato, con 

piccolo manico sul coperchio e 

quadrante firmato Sarcar 

Genève, meccanismo elettrico a 

pile. Anni '50 - '60  

Non funzionante, da revisionare, 

cm 11 x 8 x 15 h.  

Stima: €50/€60 

Base D'Asta: €40 

 

345 

"Re Magio con cammello", 

piccola scultura in bronzo 

patinato  

cm 20 x 6 x 24 h. 

Stima: €80/€120 

Base D'Asta: €60 

 

346 

"Damina", antica statuina in 

bronzo  

cm 9 x 6 x 17 h. 

Stima: €70/€100 

Base D'Asta: €50 

 

347 

Antico candeliere francese Epoca 

Impero in bronzo cesellato e 

sbalzato. XIX Secolo  

Riduzione a luce elettrica, cm 12,5 

x 12,5 x 42 h. 

Stima: €90/€140 

Base D'Asta: €70 

 

348 

Coppia di candelabri in metallo 

argentato, sbalzato e cesellato a 

motivi Impero, 4 fiamme 

ciascuno  

cm 28 x 28 x 52 h. 

Stima: €150/€250 

Base D'Asta: €120 

 

349 

Antico grande cachepot cinese in 

porcellana bianca e blu, con 

decorazioni all'esterno a motivi 

di alberi e fiori di loto e 

all'interno con pesci esotici  

Diametro cm 48 x 39 h. 

Stima: €150/€200 

Base D'Asta: €100 

 

350 

Coppia di sculture "Elefanti con 

alzate", in bronzo dorato e 

smalti  

cm 14 x 12 x 28,5 h ciascuna. 

Stima: €90/€140 

Base D'Asta: €80 

 

351 

Antico grande vassoio ovale 

Epoca Regina Vittoria, in 

sheffield cesellato e sbalzato, con 

ringhierina traforata, due manici 

e quattro piedini a sfera  

cm 68 x 41 x 5,5 h. 

Stima: €90/€120 

Base D'Asta: €80 

 

352 

Antica cruet Epoca Regina 

Vittoria, in sheffield cesellato e 

sbalzato con tre ampolle, tre 

flaconi e una mostardiera in 

cristallo lavorato. Un'ampolla 

presenta sbeccatura al bordo  

cm 30 x 26 x 33 h. 

Stima: €90/€130 

Base D'Asta: €80 

 

353 

Coppia di medaglioni in polvere 

di marmo con scena mitologica e 

puttini, cornici in legno dorato  

Diametro cm 18 ciascuno, cornici 

cm 30 x 30 e cm 29 x 29. 

Stima: €70/€100 

Base D'Asta: €60 

 

354 

Bruciaprofumo cinese in giada 

verde, basetta in teak  

Senza la base cm 16 x 10 x 15 h, 

con la base h cm 17,5. 



Stima: €80/€120 

Base D'Asta: €60 

 

355 

Coppia di antichi lumi a petrolio 

francesi in porcellana Vecchia 

Parigi e bronzo, con riquadri 

dipinti con ritratti di nobiluomo 

e nobildonna, canule e globi in 

vetro. Un globo presenta rottura  

Diametro cm 15 x 59 h ciascuno. 

Stima: €70/€100 

Base D'Asta: €60 

 

356 

Lotto di dieci statuine raff.nti 

"Arabi", varie misure e 

materiali (bronzo, ceramica ecc.)  

Altezza massima cm 18. 

Stima: €60/€80 

Base D'Asta: €50 

 

357 

Servizio da tè e caffè in metallo 

argentato, sbalzato e cesellato, 

con manici in legno ebanizzato, 

marcato Finzi-Firenze (3 pz)  

composto da: samovar con 

spiritiera, caffettiera e lattiera. 

Misura massima cm 19 x 20 x 36 

h. 

Stima: €60/€80 

Base D'Asta: €50 

 

358 

"Dromedario", antica piccola 

scultura in bronzo. Firmata e 

datata 1845  

cm 16 x 8,5 x 13 h. 

Stima: €120/€170 

Base D'Asta: €100 

 

359 

Lotto di due secchielli 

portabottiglie in metallo 

argentato, uno martellato con 

grappoli d'uva e uno liscio  

Misura massima diametro cm 20 x 

20 h. 

Stima: €60/€80 

Base D'Asta: €50 

 

360 

Boccale inglese in sheffield con 

applicazioni di pietre dure  

cm 12,5 x 9 x 14 h. 

Stima: €60/€80 

Base D'Asta: €50 

 

361 

Lotto in sheffield sbalzato e 

cesellato di una teiera vittoriana, 

una scatola portasigarette, 

quattro posacenere a forma di 

pesce e quattro salierine con 

vaschette in cristallo blu cobalto. 

Le salierine presentano difetti 

all'interno (10 pz)  

Stima: €60/€80 

Base D'Asta: €50 

 

362 

"Leoncini", coppia di piccole 

sculture a finto marmo bianco  

cm 10 x 20 x 20 h. 

Stima: €70/€100 

Base D'Asta: €50 

 

363 

Lotto di due antiche miniature 

dipinte "Volti di giovani dame", 

una tonda e una ovale firmata 

Melocchi, cornicette in legno 

ebanizzato  

Misura massima cm 7 x 9 h. 

Stima: €80/€120 

Base D'Asta: €50 

 

364 

Coppia di antiche anfore francesi 

in bronzo sbalzato a motivi 

floreali e volute, basi in marmo 

rosa venato. Un'anfora presenta 

un manico difettato  

cm 18 x 14 x 47,5 h ciascuna, 

compresa la base. 

Stima: €50/€70 

Base D'Asta: €40 

 

365 

Lotto di due antichi orologi da 

tasca, uno inglese in metallo 

dorato e uno in metallo 

argentato con macchinario 

Costantin-Genéve  

Non funzionanti, da revisionare. 

Stima: €80/€120 

Base D'Asta: €40 

 

366 

Piccolo vaso in porcellana di 

Bavaria, con decorazioni 

policrome a mazzetti di fiori e 

oro zecchino  

Diametro cm 17 x 21 h. 

Stima: €20/€50 

Base D'Asta: €10 

 

367 

"Vedute di monumenti di 

Roma", lotto di cinque antiche 

stampe acquarellate  

cornici in noce, cm 33 x 48 

ciascuna. 

Stima: €80/€120 

Base D'Asta: €60 

 

368 

Antica carta topografica 

acquarellata della campagna di 

Roma  

cornicetta in noce, cm 38,5 x 49. 

Stima: €70/€100 

Base D'Asta: €50 

 

369 

Antica incisione acquarellata su 

carta "Veduta della città di 

Heilbrun"  

cornice in noce, cm 37 x 101. 

Stima: €60/€80 

Base D'Asta: €50 

 

370 

"Veduta della Fontana di Trevi 

con personaggi", antica incisione 

francese acquarellata  

cornice in legno ebanizzato con 

profili dorati, cm 26 x 40. 

Stima: €60/€80 

Base D'Asta: €50 

 

371 

"Fontana di Trevi con 

personaggi", antica incisione 

acquarellata su carta  

cornice in legno ebanizzato con 

profili dorati, cm 34 x 40. 

Stima: €60/€80 

Base D'Asta: €50 

 

372 

"Fontana dell'Acqua Vergine", 

antica incisione su carta  

cornice in legno ebanizzato e 

passepartout, cm 24,5 x 31,5. 

Stima: €60/€80 

Base D'Asta: €50 



 

373 

Coppia di antiche piccole 

oleografie a colori "Ritratti di 

nobili con stemmi gentilizi"  

cornicette laccate nere, cm 24 x 17 

ciascuna. 

Stima: €50/€70 

Base D'Asta: €40 

 

374 

"Veduta prospettica di Fontana 

di Trevi", piccola incisione su 

carta  

cornice in noce, cm 25 x 36,5. 

Stima: €50/€70 

Base D'Asta: €40 

 

375 

"Fontana di Trevi", antica 

incisione su carta  

cornice dorata e passepartout, cm 

23,5 x 29,5.  

Stima: €50/€70 

Base D'Asta: €40 

 

376 

Coppia di stampe acquarellate 

"Vedute di Walhalla e Melk"  

cornici in legno laccato verde, cm 

20 x 30 ciascuna. 

Stima: €50/€80 

Base D'Asta: €30 

 

377 

Antica incisione acquarellata su 

carta "Veduta della città di 

Gratz"  

cornice in noce, cm 35 x 113. 

Stima: €40/€70 

Base D'Asta: €30 

 

378 

Stampa acquarellata su carta 

"Vedute della città di Ilimsk e 

della città di Ieniseisk"  

cornice in noce, cm 37 x 49. 

Stima: €30/€50 

Base D'Asta: €20 

 

379 

Lotto in metallo argentato, 

cesellato e sbalzato  

una conchiglia, una foglia, un 

portabottiglia, piattini, segnaposto 

ecc. 

Stima: €50/€90 

Base D'Asta: €30 

 

380 

Bottiglia rivestita in cuoio con al 

centro placca ovale in smalti 

policromi raff.nte figura 

femminile astratta. Anni '50 - '60  

cm 12 x 10 x 36 h. 

Stima: €40/€60 

Base D'Asta: €30 

 

381 

Antico piccolo torciere romano 

da altare, in legno dorato e 

intagliato a motivi Luigi XV  

cm 10 x 10 x 37 h. 

Stima: €40/€70 

Base D'Asta: €30 

 

382 

Alzata in porcellana policroma 

tedesca di Dresden con 

decorazioni policrome di fiori e 

scene galanti  

Diametro cm 23 x 15 h. 

Stima: €70/€100 

Base D'Asta: €30 

 

383 

Antico lotto in porcellana 

francese e Richard Ginori di due 

piccoli vasetti trasformati a lumi, 

una zuccheriera, una piccola 

zuppiera, un vaso e cinque 

tazzine con bordi dorati. 

Qualche mancanza e difetti (10 

pz)  

Stima: €40/€80 

Base D'Asta: €20 

 

384 

Lotto di quattro posate da 

portata in metallo argentato, 

sbalzato e cesellato, forme e 

misure differenti  

Stima: €30/€50 

Base D'Asta: €20 

 

385 

Antica zuccheriera inglese in 

sheffield cesellato e sbalzato a 

baccellature, due manici e 

quattro piedini ricurvi  

cm 18 x 11,5 x 16. 

Stima: €30/€40 

Base D'Asta: €20 

 

386 

Antico vaso cinese in porcellana 

Canton, con decorazioni in 

smalti a rilievo di scene di vita 

orientale, fiori e pappagalli. Lievi 

mancanze e lieve sbeccatura al 

bordo del fondo  

Diametro cm 12 x 26 h. 

Stima: €30/€50 

Base D'Asta: €20 

 

387 

Piatto da muro cinese in 

porcellana, interamente decorato 

con smalti policromi a rilievo a 

motivi di fiori e farfalle  

Diametro cm 23,5. 

Stima: €30/€50 

Base D'Asta: €20 

 

388 

Antico lotto di dieci piatti da 

muro in porcellana cinese 

Canton, con decorazioni in 

smalti policromi a rilievo di 

scene di vita orientale, ghirlande 

floreali e volatili, forme e misure 

differenti. Lievi sbeccature  

composto da : 3 piatti ovali, 3 piatti 

piccoli tondi e 4 piattini medi, 

misura massima cm 35 x 26. 

Stima: €40/€80 

Base D'Asta: €20 

 

389 

Vassoio ovale in metallo 

argentato con bordo sbalzato e 

centinato e monogramma al 

centro  

cm 39 x 28. 

Stima: €30/€40 

Base D'Asta: €20 

 

390 

"Eugenio di Savoia" e "Aimone 

di Savoia Aosta", lotto di due 

fotografie con dediche in cornici 

da tavolo  

Misura massima cm 46 x 36. 

Stima: €40/€60 

Base D'Asta: €20 

 



391 

Bicchiere a coppa in vetro 

soffiato di Murano con 

applicazioni di fiori dorati, 

piccola caduta di doratura sul 

bordo  

Diametro cm 7 x 19 h. 

Stima: €30/€50 

Base D'Asta: €20 

 

392 

Zuccheriera Liberty a forma 

ovale in metallo argentato, 

cesellato e sbalzato. Marcata 

REED & BARTON  

cm25 x 16 x 17 h. 

Stima: €40/€70 

Base D'Asta: €20 

 

393 

Lotto cinese in smalto cloisonnè, 

porcellana e cristallo: vasetti, 

snuff bottles e statuine. Lievi 

difetti  

Misura massima: diametro cm 5,5 

x 11 h. 

Stima: €40/€70 

Base D'Asta: €20 

 

394 

Piccolo gruppo in porcellana 

policroma "Scena galante", 

difetti e mancanze  

cm 13 x 11 x 11,5 h. 

Stima: €40/€80 

Base D'Asta: €20 

 

395 

Coppia di grandi vasi in 

ceramica porcellanata, con 

decorazioni dipinte a motivi 

floreali. I vasi presentano varie 

rotture Anni '40 

Diametro cm 34 x 53 h. 

Stima: €50/€90 

Base D'Asta: €20 

 

396 

Centrotavola quadrato in vetro 

soffiato di Murano, con bordo 

decorato a rilievo a motivi 

vegetali in blu e verde  

cm 23,5 x 23,5 x 7 h. 

Stima: €40/€70 

Base D'Asta: €20 

 

397 

Coppia di piccole anfore in 

porcellana policroma e dipinta di 

Capodimonte, con scene 

mitologiche a rilievo  

Altezza cm 18 ciascuna.  

Stima: €40/€80 

Base D'Asta: €20 

 

398 

Coppia di piccole bottiglie 

portaprofumo tonde in cristallo 

lavorato, con tappi in argento 

Titolo 925  

Diametro cm 8 x 15 h ciascuna. 

Stima: €40/€70 

Base D'Asta: €20 

 

399 

Lotto di due bottiglie in cristallo 

lavorato a punta di diamante, 

una rettangolare con manico e 

una tonda  

cm 15 x 5,5 x 21,5 h e diametro cm 

11 x 24,5 h.  

Stima: €40/€60 

Base D'Asta: €20 

 

400 

Grande scatola per servizio di 

posate in radica di noce con 

bordi intarsiati. Mancanza della 

chiave  

cm 66 x 50 x 28 h. 

Stima: €30/€50 

Base D'Asta: €20 

 

401 

Piccola base a forma di piramide 

in legno laccato e dorato  

cm 30 x 30 x 45 h. 

Stima: €30/€60 

Base D'Asta: €10 

 

402 

Piccola panchetta da centro 

francese in legno laccato e dorato  

cm 70 x 45 x 55 h. 

Stima: €30/€50 

Base D'Asta: €20 

 

403 

Antico tavolo a bandelle scozzese 

in rovere, con due bandelle ovali 

e meccanismo di apertura a 

cancello, gambe tornite. Difetti al 

piano  

chiuso cm 72 x 47 x 72 h, aperto 

cm 72 x 102 x 72 h. 

Stima: €50/€80 

Base D'Asta: €30 

 

404 

Lotto di una coppia di sedie 

francesi in mogano e una sedia 

veneta in noce. Difetti  

sedia veneta cm 50 x 50 x 92 h, 

sedie francesi cm 44 x 50 x 85 h 

ciascuna. 

Stima: €30/€50 

Base D'Asta: €20 

 

405 

Coppia di antiche sedie in noce 

di linea Luigi XV, con schienali 

alti a cabriolet e quattro gambe 

ricurve  

cm 49 x 45 x 103 h ciascuna. 

Stima: €40/€80 

Base D'Asta: €10 

 

406 

PITTORE ARTE 

CONTEMPORANEA 

Siglati W. K. "Pagliacci 

astratti", lotto di due piccoli 

dipinti a tecnica mista su carta  

cornici e vetri. Misura massima cm 

24 x 19. 

Stima: €70/€100 

Base D'Asta: €60 

 

407 

CHARLES EDMUND 

ROWBOTHAM 

Londra 1856-Croydon 1921 

Firmato. "Paesaggio sopra Scilla 

con pastorelle e gregge di 

caprette", luminoso piccolo 

dipinto ad olio magro  

cornice in legno dorato e intagliato 

e passepartout, cm 12,5 x 18,5. 

Stima: €80/€180 

Base D'Asta: €50 

 

408 

MARIO AVALLONE 

1899-1953 

Firmato. "Viuzza caprese", 

piccolo dipinto ad olio  

cornicetta in legno dorato e 

passepartout, cm 8,5 x 14. 



Stima: €60/€90 

Base D'Asta: €50 

 

409 

SCUOLA ITALIANA XIX 

SECOLO 

“Santa Caterina da Siena", 

dipinto ad olio su tela  

cornice in legno patinato, cm 105 x 

76. 

Stima: €150/€250 

Base D'Asta: €50 

 

410 

SCUOLA ITALIANA XIX 

SECOLO 

”Paesaggio alpino con lago, 

pescatore e barca", piccolo 

dipinto ad olio su tavola  

cornice in legno dorato, cm 22,5 x 

35,5. 

Stima: €80/€140 

Base D'Asta: €50 

 

411 

ANACLETO MARGOTTI 

San Potito di Lugo 1895-Imola 

1984 

Firmato. “Chiostro con frate”, 

piccolo dipinto ad olio su 

masonite  

cornice in legno dorato, cm 50 x 

36. 

Stima: €70/€120 

Base D'Asta: €40 

 

412 

PITTORE ARTE 

CONTEMPORANEA 

Firmato. "Soggetto astratto", 

dipinto ad olio su tela  

cornice decorata e passepartout, 

cm 39 x 29. 

Stima: €70/€90 

Base D'Asta: €40 

 

413 

SCUOLA ITALIANA XIX 

SECOLO 

"Scena di battaglia di cavalieri", 

piccolo dipinto bozzettato ad olio 

su tavola  

antica cornice in legno dorato, cm 

16,5 x 23,7. 

Stima: €70/€140 

Base D'Asta: €40 

 

414 

CLAUDIO MORGIGNO 

1949 

Firmato e datato 1976. 

"Porticciolo con barche in secca 

e baracche", dipinto ad olio su 

tela  

cornice in legno dorato e intagliato, 

cm 50 x 70. 

Stima: €70/€130 

Base D'Asta: €30 

 

415 

PITTORE ITALIANO ARTE 

CONTEMPORANEA 

"Paesaggio collinare con case 

contadine", dipinto ad olio su 

tela  

cornice in legno e passepartout, cm 

40 x 60. 

Stima: €50/€80 

Base D'Asta: €30 

 

416 

SCUOLA ROMANA FINE 

XVIII SECOLO 

"L'Annunciazione", piccolo 

dipinto a tempera su carta, 

qualche piccolo difetto alla carta  

cornice in legno dorato di epoca 

posteriore, cm 29 x 39. 

Stima: €90/€180 

Base D'Asta: €30 

 

417 

PITTORE ITALIANO XIX 

SECOLO 

Firmato. "Mucche al pascolo", 

dipinto ad olio su cartone 

pressato  

cornice laccata bianca, cm 34 x 45. 

Stima: €220/€290 

Base D'Asta: €200 

 

418 

SCUOLA ITALIANA INIZIO 

XVIII SECOLO 

"Soggetto religioso", dipinto ad 

olio su tavola, difetti sul retro 

della tavola  

cm 46 x 70,5. 

Stima: €180/€280 

Base D'Asta: €150 

 

419 

Piccola potiche cinese in 

porcellana bianca con 

decorazioni a rilievo in smalti 

policromi a motivi floreali e 

uccelli  

Diametro cm 12 x 17 h. 

Stima: €30/€70 

Base D'Asta: €10 

 

420 

Coppia di piccole sculture 

raff.nti "Camerieri della Belle 

Epoque"  

cm 13 x 15 x 12 h ciascuna. 

Stima: €20/€40 

Base D'Asta: €10 

 

421 

Lotto di tre set in porcellana di 

quattro posacenere ciascuno, 

vari decori e policromie (12 pz)  

Stima: €30/€50 

Base D'Asta: €10 

 

422 

Lotto di sei piccoli oggetti: una 

scatolina in argento, un binocolo 

da teatro in madreperla 

danneggiato, un piccolo busto in 

bronzo dell'Imperatore Augusto, 

due portauovo e una scatolina 

cilindrica in porcellana Canton  

Stima: €20/€50 

Base D'Asta: €10 

 

423 

Lotto di due antiche statuine 

francesi in porcellana policroma 

"Bambino con cesto di frutta" e 

"Fanciullo con corona di fiori", 

vari difetti con mancanze  

Altezza massima cm 16. 

Stima: €20/€40 

Base D'Asta: €10 

 

424 

Antico lotto in porcellana 

policroma di Dresden e francese 

di una coppia di tazzine con 

piattini e una coppia di vasetti ad 

anfora (4 pz), varie rotture  

Stima: €20/€40 

Base D'Asta: €10 

 



425 

Coppia di statuine "Fanciulli con 

fiori" in porcellana policroma 

Capodimonte, lievi mancanze  

cm 6 x 6 x 12 h. 

Stima: €30/€50 

Base D'Asta: €10 

 

426 

"Pierrot con dama", gruppo in 

porcellana bianca smaltata 

Capodimonte, lievi mancanze  

cm 24 x 14 x 26 h. 

Stima: €20/€40 

Base D'Asta: €10 

 

427 

Antica statuina "Puttino con 

ape" in porcellana bianca 

smaltata di Capodimonte, varie 

mancanze  

cm 9 x 8 x 15 h. 

Stima: €20/€40 

Base D'Asta: €10 

 

428 

"Arlecchino e Azzeccagarbugli", 

lotto di due statuine in ceramica 

smaltata e porcellanata, vari 

difetti e mancanze  

Altezza massima cm 23. 

Stima: €20/€40 

Base D'Asta: €10 

 

429 

Coppa in vetro e cristallo di 

Murano azzurro, lieve 

sbeccatura al bordo superiore 

Anni '60 

Diametro cm 19 x 25 h. 

Stima: €20/€40 

Base D'Asta: €10 

 

430 

Lotto di due vasetti e una coppa 

in vetro soffiato di Murano 

sangue di bue, con decorazioni 

incise e riquadro in smalto con 

"Veduta di Venezia", (3 pz)  

Misura massima : diametro cm 

12,5 x 11 h. 

Stima: €20/€60 

Base D'Asta: €10 

 

431 

Calice con coperchio in vetro 

soffiato di Murano azzurro, con 

applicazioni dorate e in smalto 

con figure di "Santi". Lieve 

difetto al bordo inferiore del 

calice  

Diametro cm 11 x 26 h. 

Stima: €20/€50 

Base D'Asta: €10 

 

432 

Piccolo vassoio ottagonale 

portaposta in metallo argentato 

con tagliacarte  

cm 26 x 29. 

Stima: €20/€50 

Base D'Asta: €10 

 

433 

Lotto di tre antichi piatti da 

muro in porcellana celeste di 

Sèvres, con medaglioni variopinti 

di scene galanti, bordi in oro 

zecchino e mazzetti di fiori. Due 

piatti sono danneggiati  

Diametro cm 23 ciascuno. 

Stima: €30/€60 

Base D'Asta: €10 

 

434 

Antica piccola reliquia tonda con 

anfora, mazzetto di fiori e 

perlinature, cornicetta in noce 

difettata  

Diametro cm 11. 

Stima: €20/€40 

Base D'Asta: €10 

 

435 

Mensola toscana da muro in 

legno ebanizzato, con scultura di 

cariatide al centro. Mancanze e 

difetti  

cm 22,5 x 38 x 46 h. 

Stima: €40/€70 

Base D'Asta: €30 

 

436 

Antico lotto in metallo argentato, 

sbalzato e cesellato, di una 

salsiera ovale e una ceneriera 

con manico in legno ebanizzato  

Misura massima cm 13 x 18. 

Stima: €40/€60 

Base D'Asta: €20 

 

437 

Lotto di sei bicchieri tumbler alti 

in cristallo lavorato a punta di 

diamante  

Stima: €20/€40 

Base D'Asta: €10 

 

438 

Cornice a bacheca in noce e 

legno dorato  

cm 58 x 68, misura della luce cm 

37 x 46. 

Stima: €40/€60 

Base D'Asta: €20 

 

439 

Cornice francese in legno dorato 

e intagliato a motivi di volute e 

conchiglie  

cm 62 x 72, misura della luce cm 

40 x 50. 

Stima: €40/€60 

Base D'Asta: €20 

 

440 

Coppia di cornici francesi in 

legno dorato e intagliato a volute 

di foglie d'acanto e conchiglie  

cm 60 x 70, misura della luce cm 

40 x 50. 

Stima: €60/€90 

Base D'Asta: €40 

 

441 

Piccola oleografia a colori 

"Lezione di pianoforte"  

cornice in legno dorato, cm 24 x 

18. 

Stima: €40/€60 

Base D'Asta: €20 

 

442 

Lotto di due antiche incisioni su 

carta acquarellate raff.nti "Reali 

dell'Asia", riunite in unica 

cornice  

cm 31 x 20 ciascuna. 

Stima: €30/€80 

Base D'Asta: €20 

 

443 

Coppia di piccole stampe inglesi 

a colori raff.nti "Caccia alla 

volpe"  

cornicette in noce, cm 18,5 x 53 

ciascuna. 



Stima: €20/€40 

Base D'Asta: €10 

 

444 

"Veduta del Golfo di Napoli con 

il Vesuvio", piccola stampa a 

colori  

cornice in radica e passepartout 

nero, cm 14 x 31,5. 

Stima: €30/€50 

Base D'Asta: €10 

 

445 

Antica incisione su carta 

"Veduta di Parigi"  

cornice in noce e passepartout, cm 

17 x 33. 

Stima: €20/€40 

Base D'Asta: €10 

 

446 

ARTE CONTEMPORANEA 

Firmata, Prova d'Autore. "Volto 

di donna con corona di alloro e 

fiori", litografia a colori su carta  

cornice laccata, cm 78 x 47. 

Stima: €30/€50 

Base D'Asta: €20 

 

447 

RENATO BUSSI 

Roma 1926-1999 

Firmata. "Scorcio di calle a 

Venezia", litografia su carta, 

multiplo 59/80  

cornice in legno argentato, cm 70 x 

50. 

Stima: €30/€50 

Base D'Asta: €10 

 

448 

ALDO PAGLIACCI 

San Benedetto del Tronto 1913-

Forio 1991 

Firmata e datata 1969. 

"Puledri", litografia a colori su 

carta multiplo 19/100  

cm 69 x 51. 

Stima: €30/€60 

Base D'Asta: €10 

 

449 

DOMENICO PURIFICATO 

Fondi 1915-Roma 1984 

"Pulcinella", acquaforte colorata 

a mano su carta  

cornice laccata verde, cm 41,5 x 

29. 

Stima: €30/€60 

Base D'Asta: €10 

 

450 

Lotto di vari piccoli oggetti in 

porcellana, metallo argentato, 

cristallo e tre ventagli, difetti, 

rotture e mancanze (32 pz)  

Stima: €20/€40 

Base D'Asta: €10 

 

451 

Lotto di una bugia Capodimonte, 

una tazzina con piattino 

francese, un piattino Royal 

Copenhagen e due bicchieri 

inglesi in rame smaltato con i 

ritratti di Giorgio V e Maria di 

Teck. Difetti e rotture  

Stima: €20/€40 

Base D'Asta: €10 

 

452 

Antico lotto in sheffield e metallo 

argentato di un vassoio 

rettangolare con manici e bordo 

sbalzato, un vassoio ovale con 

ringhierina traforata e 

un'antipastiera con dieci 

vaschette. Segni di usura  

Misura massima c 59 x 39. 

Stima: €30/€50 

Base D'Asta: €20 

 

453 

Lotto in metallo argentato di un 

portaghiaccio e due brocche 

termiche  

Misura massima cm 28 x 19 x 24 

h. 

Stima: €30/€50 

Base D'Asta: €20 

 

454 

Scatola rettangolare in radica di 

tuja, all'interno dieci bottigliette 

per preparazioni galvaniche. Due 

bottigliette sono danneggiate  

cm 17 x 13 x 12 h. 

Stima: €20/€40 

Base D'Asta: €10 

 

455 

Lotto in metallo argentato di 

sedici coppe da gelato, di cui sei 

più piccole  

Stima: €20/€40 

Base D'Asta: €10 

 

 


